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Humpolec nezapomíná
17. listopadu slavíme Den boje za svobodu a demokracii a Mezi-
národní den studentstva. I v Humpolci si svátek demokracie 
každoročně připomínáme, a proto jsme se opět sešli na Tyršově 
náměstí u sochy T. G. Masaryka, kde to v listopadu roku 1989 
u nás v Humpolci začalo.
Děkujeme všem, kdo přišli v pošmourném počasí zapálit svíčku, 
zavzpomínat, symbolicky vyjádřit vděčnost, „že můžem“, po-
slechnout si státní hymnu v podání operního pěvce Bohdana 
Petroviće a zhlédnout záznam koncertu ikonické zpěvačky, 
která se po dekádách v ústraní mohla po sametové revoluci 
vrátit na pódium ve vyprodané Lucerně – Marta Kubišová 1990. 
Foto: Jan Veleta

Galakoncert k výročí založení Československa
V polovině listopadu se uskutečnil tradiční galakoncert k vý-
ročí vzniku samostatného Československa, na kterém spolu 
s Filharmonií Gustava Mahlera Jihlava pod vedením Jiřího  
Jakeše vystoupili jako sólisté sopranistka Miroslava Časarová 
a barytonista Bohdan Petrović. Koncert byl věnovaný tema-
ticky 200. výročí narození hudebního génia Johanna Strausse 
mladšího. Foto: Zuzana Trnková

Cena dr. A. Hrdličky
Město Humpolec, v  zájmu propagace dí la a  myšlenek 
humpoleckého rodáka, věhlasného antropologa dr. Aleše  
Hrdličky, vyhlašuje tradičně soutěž o Cenu dr. Aleše Hrdličky.  
Soutěž je vyhlášena v kategorii pro práce absolventů dok-
torského studia a řídí ji Česká společnost antropologická, která 

jmenuje minimálně čtyřčlennou hodnoticí komisi, jejímž členem 
je vždy jeden zástupce města Humpolce, letos místostarosta 
Martin Hendrych. V letošním ročníku soutěže, jehož výsledky 
byly prezentovány začátkem listopadu v rámci slavnostního 
večera soutěže Mládí Humpolec 2024/2025, zvítězila Mgr. Eva 
Chocholová, Ph.D. (Masarykova univerzita, na foto druhá zleva), 
na druhém místě se umístila RNDr. Katarína Martinková, Ph.D. 
(Karlova univerzita, na foto třetí zleva), a pomyslný bronz si 
odnesla Mgr. et Bc. Lenka Kožejová Jaklová, Ph.D. (Karlova 
univerzita). Foto: Jan Veleta
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Radnice informuje

Slovo na úvod
Vážení přátelé,

přicházejí zimní měsíce a také 
konec roku, který je spojen s bilan-
cováním. Naše město v letošním 
roce zahájilo významné stavby, 
které rozšíří možnosti v oblasti 
školství a sportu. Základní ško-
la Hálkova v příštím roce získá 
dalších osm moderních učeben 
a výrazně se tak v této naší ško-
le zlepší prostředí pro děti a také 
pro učitele. Nejen sportovci se už 
nyní mohou těšit na novou spor-
tovní halu, která se zařadí mezi 
současné nadčasové stavby ob-
dobného rozsahu v Kraji Vyso-
čina. A v neposlední řadě bych 
rád zmínil, že začátkem nového 
roku 2026 dokončíme budovu pro 
Dětskou skupinu Pastelka v Hněv-
kovicích. Všechny zájemce bych 
tímto rád pozval na informativní 
schůzku spojenou s předzápisem, 
která proběhne 15/12 v budově 
osadního výboru v Hněvkovicích.

Humpolecké Vánoce už byly 
symbolicky zahájeny rozsvícením 
vánočního stromečku na Horním 
náměstí a zároveň tím také začal 
adventní čas. Pro nás pro všechny 
je připraveno velké množství před-
vánočních akcí, které znamenají 
příchod nejkrásnějších svátků 
v roce, ale také očekávání nového 
roku. Chtěl bych velmi poděkovat 
všem, kteří se do příprav těchto 
akcí zapojují a v průběhu adventní-
ho času tak vytváří v našem městě 
krásnou atmosféru.

Za sebe, za kolegy i za celý 
městský úřad přeji všem krásné 
a klidné Vánoce s vašimi blízký-
mi a zároveň mnoho zdraví, štěstí 
a krásných okamžiků v následují-
cím roce 2026.

Váš starosta
Petr Machek

Předzápis do nové dětské 
skupiny v Hněvkovicích
Středisko volného času Humpolec zahájilo předzápis, tedy registraci zájemců do 
nové dětské skupiny v Hněvkovicích, jejíž provoz bude zahájen v dubnu 2026. 

Dětská skupina Pastelka v Hněvkovicích na-
bídne rodičům možnost umístit své děti do 
bezpečného a podnětného prostředí s indivi-
duálním přístupem. Celková kapacita skupiny 
je 24 dětí, které budou rozděleny do dvou 
menších skupin. Díky tomu bude zajištěna 
osobní péče, rozvoj dovedností a příprava 
na vstup do mateřské školy.

Do dětské skupiny jsou přijímány děti ve 
věku od 1,5 roku do 5 let. Provozní doba zařízení 
je stanovena na pracovní dny, od pondělí do 
pátku, vždy od 6 do 16 hodin. Výše školkovného 
bude činit 1 500 Kč/měsíc. Stravné je stanoveno 
přibližně na 1 000 Kč/měsíc a bude upřesněno.

V současné době se jedná o nezávazný 
předzápis. Smlouvy s rodiči, a tedy oficiální 
zápis, budou uzavřeny po vzájemné dohodě. 
Po zahájení provozu Dětské skupiny Pastelka 
bude Středisko volného času přijímat děti 
celoročně, v závislosti na dostupné kapacitě 
– stejně jako je tomu nyní u Dětské skupi-
ny Mláďata, která již několik let funguje pod 
správou SVČ Humpolec.

Pokud si přejete získat více informací nebo 
se registrovat k předzápisu, obraťte se na 
paní Kristýnu Chládovou, e-mail: pastelka@
pastelka-hnevkovice.cz, tel.: 734 386 178.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Dětská skupina Pastelka 

•	 Zahájení provozu: duben 2026

•	 Kapacita: 24 dětí  
(rozděleno do dvou skupin)

•	 Věk dětí: od 1,5 do 5 let

•	 Provozní doba: pondělí–pátek,  
6:00–16:00

•	 Školkovné: 1 500 Kč/měsíc

•	 Stravné: cca 1 000 Kč/měsíc

•	 Příjem dětí: celoročně

Dětská skupina Pastelka 

•	 Zahájení provozu: duben 2026

•	 Kapacita: 24 dětí  
(rozděleno do dvou skupin)

•	 Věk dětí: od 1,5 roku do 5 let

•	 Provozní doba: pondělí–pátek,  
6:00–16:00

•	 Školkovné: 1 500 Kč/měsíc

•	 Stravné: cca 1 000 Kč/měsíc

•	 Příjem dětí: celoročně

Informační schůzka 

pondělí 15/12 od 17 hod.

budova Osadního výboru Hněvkovice, 
č. p. 134

Informační schůzka pro rodiče zvažující 
zápis dětí do dětské skupiny. 

Na schůzce představíme fungování dětské 
skupiny, dozvíte se všechny potřebné 
informace a zodpovíme všechny vaše dotazy.
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Radnice informuje

Užijte si veřejné bruslení 
v prosinci i lednu zdarma
Rok se s rokem sešel a mám velkou radost, že i letos můžeme v předvánočním čase 
nabídnout všem návštěvníkům humpoleckého zimního stadionu bruslení zdarma. 
Loni mělo obrovský pozitivní ohlas a bylo hojně využíváno. Proto se vedení města 
Humpolec rozhodlo bezplatné bruslení prodloužit navíc až do konce ledna 2026. 

Tato nabídka je určena pro seniory, rodiče s dět-
mi do 8 let i pro širokou veřejnost. Stačí se při 
vstupu nahlásit na pokladně zimního stadio-
nu, kde obdržíte volnou vstupenku. Termíny 
prosincového vánočního bruslení najdete na 
samostatné stránce tohoto vydání, lednové 
termíny zveřejníme v průběhu prosince. 

Bezplatným bruslením chceme v zimních 
měsících podpořit tradiční sportovní aktivi-
tu, která k adventnímu období neodmysli-
telně patří. 

Bruslení na našem městském zimním stadio- 
nu, kde se bruslí na klasickém ledu, má navíc 
výhodu v kompletním zázemí, které je zde pro 
návštěvníky k dispozici. Kapacita návštěvníků 
ledové plochy je omezená. Prosíme o respek-
tování pokynů obsluhy.

Přeji vám krásné a klidné Vánoce, spoustu 
radosti na ledě i mimo něj a do nového roku 
hodně zdraví, štěstí a pohody.

Martin Hendrych, 
místostarosta Humpolce

Poplatek za svoz 
komunálního odpadu 
mírně vzroste
Z důvodu neustále se zvyšujících ná-
kladů na svoz a likvidaci komunální-
ho odpadu Zastupitelstvo města 
Humpolce na svém 19. zasedání roz-
hodlo o navýšení poplatku za svoz 
komunálního odpadu o pět korun 
měsíčně na poplatníka, respektive 
o 60 Kč za kalendářní rok. Pro rok 
2026 bude výše poplatku 960 Kč. 
Jedná se o mírné navýšení, protože 
zákon č. 565/1990 Sb., o místních 
poplatcích, umožňuje stanovit po-
platek až do výše 1 200 Kč ročně.

Nadále zůstává sleva na poplat-
níka v programu „Door to Door:  
TŘÍDÍŠ? ŠETŘÍŠ“ ve výši 60 Kč za rok.

Jiří Aujezdský

Jak uhradit poplatek 
za svoz komunálního 
odpadu?

Poplatek za svoz komunálního 
odpadu, který je splatný 
do 30. dubna 2026,  
jednoduše zaplatíte jednou 
z nabízených možností: 
1. 	Přes portál občana 

na adrese  
bit.ly/PortalObcanaPlatby 
nebo přes QR kód. 

2. 	Bezhotovostním převodem 
na účet 19-1421261/0100 
s variabilním symbolem, 
který vám byl přidělen pro 
platby komunálního odpadu 
městem Humpolec. Předpis 
platby včetně variabilního 
symbolu zjistíte na Portále 
občana po zadání rodného 
čísla a e-mailové adresy. 

3. 	Bezhotovostně přes platební 
terminál v prvním patře 
Městského úřadu Humpolec. 

4. 	V hotovosti na pokladně 
Městského úřadu Humpolec.

Omezení používání pyrotechniky 
Od 1. prosince vstoupil v platnost zákon 
č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických výrobcích 
a zacházení s nimi a o změně některých záko-
nů neboli zákon o pyrotechnice, který upravuje 
zacházení s pyrotechnickými výrobky. 

Ze zákona vyplývá, že platí zákaz od-
palování pyrotechnických výrobků 
a  jejich užívání k provádění ohňostrojů 
a ohňostrojných prací konkrétně ve vzdá-
lenosti do 250 m, nebo, stanoví-li návod 
k použití větší bezpečnou vzdálenost, do této 
vzdálenosti od:
–	 stavby zařízení poskytujícího zdravotní lůž-

kovou péči, domova pro seniory, domova pro 

osoby se zdravotním postižením, domova 
se zvláštním režimem, denního stacionáře, 
týdenního stacionáře nebo centra denních 
služeb,

–	 pozemku, na němž je provozován útulek, 
záchranná stanice, záchranné centrum nebo 
zoologická zahrada, nebo

–	 objektu evidovaného v evidenci hospo-
dářství podle objektů určených k chovu 
evidovaných zvířat vedené podle zákona 
o zemědělství.

Zóny se zákazem odpalování pyrotechniky jsou 
dostupné na bit.ly/ZakazPouzivaniPyrotechniky.

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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Radnice informuje

Velkoobjemový odpad nepatří 
do kontejnerů. Využijte bezplatné 
odpadové překladiště
Město Humpolec upozorňuje občany, aby neodkládali velkoobjemový odpad vedle běžných kontejnerů. Takto uložený 
odpad nejenže působí nepořádek, ale zároveň komplikuje práci technických služeb a zhoršuje prostředí v našem městě.

Občané města Humpolce, kteří mají za-
placený poplatek za likvidaci komunální-
ho odpadu, mohou na překladišti zdarma 
odevzdat kromě papíru, plastu a skla také 
domácí spotřebiče – televize, pračky, lednič-
ky a dále koberce, sedačky, nábytek a další 
velkoobjemový odpad. Bezplatně lze rovněž 
odevzdat pneumatiky osobních i nákladních 
automobilů, traktorů a zemědělských strojů. 
Překladiště přijímá také nebezpečné složky 
komunálního odpadu. Ostatní druhy odpadu 
lze ukládat za ceny dle kategorie odpadu 
podle ceníku firmy SOMPO Pelhřimov.

Neodkládejte odpad vedle kontejnerů 
Odkládání odpadu vedle kontejnerů je 
přestupkem dle § 117 a § 118 zákona 
č. 541/20220 Sb., o odpadech. Za takové 
jednání hrozí fyzickým osobám pokuta až 
do výše 50 000 Kč. U právnických osob 
a podnikatelů mohou být pak sankce ještě 
vyšší. Žádáme proto občany, aby velkoob-
jemový odpad ukládali výhradně na od-
padovém překladišti Technických služeb 
Humpolec, kde je jeho převzetí pro občany 
města zdarma, s výjimkou zpoplatněných 
druhů odpadů.

Provoz odpadového překladiště
Pro uložení velkoobjemového odpadu slouží 
odpadové překladiště Technických slu-
žeb Humpolec na adrese Nerudova 1849. 
Překladiště je otevřeno od pondělí do pá-
tku od 7:00 do 14:30 (ve středu až do 
17:00), s polední pauzou od 12:00 do 
12:30, a v sobotu v sudém týdnu od 9:00 
do 12:00.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Mikulášská nadílka

pátek 5/12 od 15 do 18 hod.

Horní náměstí

Tradiční čertovský rej pro celou rodinu 
s andělskou nadílkou.

Česko zpívá koledy

středa 10/12 od 18 hod.

Horní náměstí

Vystoupí pěvecký sbor Čech a Lech.

Stříbrná neděle

neděle 14/12 od 14 do 17 hod.

Horní náměstí

Tradiční vánoční akce pro celou rodinu.
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projednávali jsme 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období  
od 7/10 do 11/11

•	 projednala opakovanou žádost 
o umístění zpomalovacích prahů v bez-
prostřední blízkosti cyklostezky u Salo-
onu Zlatá podkova a konstatovala, že 
tato bezpečnostní opatření v dopravě 
jsou umísťována v místech zvýšeného 
pohybu osob, především dětí, tj. u škol 
a školek. Přesto bylo uloženo návrh 
těchto opatření projednat s Dopravním 
inspektorátem Policie ČR v Pelhřimově;

•	 odsouhlasila projektový záměr 
společnosti RotaGroup a.s. „Průmyslový 
areál Vystrkov u Humpolce – Fáze I“;

•	 projednala stížnost obyvatel domu 
v ul. Na Kasárnách s uložením odeslání 
odpovědi ve smyslu, že vzhledem 
k probíhajícím pracím na rekonstrukci 
ulice Na Kasárnách a ukládání inženýr-
ských sítí, které brání zajištění vývozu 
komunálních a tříděných odpadů, byly 
tyto kontejnery dočasně přesunuty na 
nová kontejnerová stání na křižovat-
kách ulic Na Kasárnách a Mánesova 
a ulic Cechovní a Komenského. V obou 
případech se jedná o dočasná opat-
ření, která budou trvat do dokončení 
a řádného předání celé stavby;

•	 odsouhlasila zvláštní užívání části místní 
komunikace v ul. Hálkova v termínu 
31/10–1/11 z důvodu výlovu rybníka 
Cihelna pro žadatele Místní organizaci 
Českého rybářského svazu v Humpolci;

•	 rozhodla o vybudování nového 
kontejnerového stání v místní části 
Světlice v rozsahu a standardním způ-
sobem tak, jako je tomu i v ostatních 
místních částech města;

•	 odsouhlasila MŠ a ZŠ Questo uspořádat 
dne 30/10 od 16 do 18 hodin v parku 
Stromovka akci s názvem „Dýňování“;

•	 vzala prozatím na vědomí informaci 
společnosti DIMATEX o úpravě cen 
za provádění sběru textilu do jím 
dodaných kontejnerů. Uložila OISM 
provést průzkum případných dalších 
potenciálních dodavatelů této služby 
a poté zahájit jednání se společností 
DIMATEX;

•	 přijala vysvětlení odpovědi na stížnost 
obyvatel domu č. p. 1328 v ul. Lužická 
ohledně umístění zábranných sloupků 

a tím zneprůjezdnění chodníku. Jedná 
se o plochu, která byla kolaudována 
jako chodník, a její povrch ani jízdní 
parametry nejsou přizpůsobeny 
pojezdu vozidel. Navíc na chodníku 
opakovaně docházelo k ohrožování 
procházejících chodců automobily, 
které oprávnění vjíždět na tuto plochu 
ze zákona nemají. Veškeré složky IZS, tj. 
hasiči a záchranná služba, mají předané 
systémové klíče umožňující odstranění 
sloupků v případě naléhavé potřeby;

•	 vzala na vědomí informaci o možnosti 
vydávání tzv. dočasných občanských 
průkazů určených výhradně pro 
prokázání totožnosti občanů v obdo-
bí konání voleb a referend. O vydání 
těchto průkazů bude možné požádat 
na přepážkách Odboru vnitřních věcí 
počínaje 1/1 2026;

•	 vedoucí Odboru zdravotnictví a so-
ciálních věcí podala informaci o ob-
sazenosti centra pro válečné uprchlíky, 
dočasně zřízeného v budově v ul. Má-
chova č. p. 210 (bývalý Domov důchod-
ců), který je v majetku a provozování 
Kraje Vysočina. Současná naplněnost 
objektu je 11 uprchlíků, převážně 
v seniorském věku. Objekt bude dle 
informace z Kraje Vysočina k 31/12 
zcela uvolněn;

•	 odboru investic a správy majetku bylo 
uloženo prověřit stav světelných zdrojů 
veřejného osvětlení na odbočce k č. 
p. 73, 143 a 144 v místní části Rozkoš 
a v případě neúměrného osvětlování 
přilehlých nemovitostí zvážit možnost 
umístění clonících prvků světel;

•	 zamítla žádost Církve víry z Pelhři-
mova o uspořádání charitativní akce 
na Horním náměstí a uložila nabídnout 
žadateli prostor před Polyfunkčním 
komunitním centrem Mikádo na Havlíč-
kově náměstí, ovšem bez možnosti 
parkování gastro přívěsu na tomto ve-
řejném prostranství přes noc. Umožnila 
však zábor tohoto veřejného prostran-
ství ve dnech 3–4/11, včetně souvisejí-
cí hudební produkce;

•	 odsouhlasila uspořádání akce  
„Strašidelný lampionový průvod  
v maskách“, který pořádá dne 6/11  
od 18 hodin Česká zemědělská  
akademie Humpolec;

•	 odsouhlasila rozsah oprav Toleranční-
ho kostela v Humpolci dle žadatelem 
předložené technické zprávy;

•	 odsouhlasila lokální opravy úseku 
ulice V Cípku s tím, že opravu zajistí 
technické služby dle svých možností 
a volných kapacit;

•	 TS Humpolec uložila zprovoznit 
všechny světelné body v podcho-
du mezi Horním a Dolním náměstím 
(bývalá pojišťovna) a na schodišti 
k děkanskému kostelu sv. Mikuláše 
a zajišťovat průběžně úklid těchto 
prostor;

•	 odsouhlasila pronájem Spolkové-
ho domu v termínu 13–14/12 
od 20 do 3 hodin za účelem uspořá-
dání taneční zábavy pro žadatele 
Bedřicha Šoulu;

•	 vzala na vědomí informaci 
TS Humpolec, že do konce měsíce 
listopadu budou ve městě umístěny 
velkoobjemové kontejnery a kontejnery 
o velikosti 1100 l na biologický odpad. 
Poté budou z města odvezeny a ulože-
ny na kompostárně;

•	 uložila vyvolat jednání všech dotčených 
orgánů a odborů MěÚ k dalšímu řešení 
instalovaných technických prostřed-
ků zabraňujících vjezdu vozidel na 
chodníky na sídlišti Na Rybníčku;

•	 odsouhlasila uspořádání akce 
„Humpolec nezapomíná“ v prostoru 
Tyršova náměstí v Humpolci dne 17/11 
– pořadatel MěKIS Humpolec.

Rada města na své schůzi 
dne 5/11 2025  
(další schůze 26/11)

•	 vzala na vědomí zprávu o realizaci 
projektu „Výstavba městské spor-
tovní haly v Humpolci“ a s ohledem 
na postup prací odsouhlasila, aby 
byla na Krajský úřad Kraje Vysočina 
(jako poskytovateli dotace) odeslána 
žádost o prodloužení termínu realizace 
do 31/12 2027;

•	 schválila zadání veřejné zakázky na „Po-
jištění majetku a odpovědnosti města 
Humpolec“ na následující čtyřleté 
období, tj. roky 2026–2029;

•	 vzala na vědomí aktuální informaci 
o stavu realizace projektu Revitalizace 
městského bloku v Humpolci (Spolkový 
dům) v ulici Husova, vzešlou ze schůz-
ky s projektantem dne 4/11. Na základě 
předložení nových závažných infor-
mací rozhodla ukončit spolupráci při 
zpracování dalších stupňů projektové 

6
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dokumentace se studiem AEIOU s.r.o. 
z Brna – Stránic;

•	 schválila uzavření dodatku č. 2 
ke smlouvě o dílo uzavřenou se 
společností DS-DRYWALL s.r.o., 
Tábor, který se týká navýšení ceny 
díla o částku 1 006 tis. Kč bez DPH 
a prodloužení termínu dokončení díla 
do 30/1 2026; 

•	 schválila předložený návrh rozpisu 
rozpočtu města Humpolce na rok 2026 
a doporučila zastupitelstvu města 
schválit jeho upravenou podobu;

•	 v souvislosti s předáváním oceně-
ní nejlepším žákům a studentům 
humpoleckých škol v rámci projektu 
Mládí 2025 schválila přijetí následu-
jících darů pro MěKIS Humpolec od 
společností:

– Rodinný pivovar BERNARD a.s., 
Humpolec, ve výši 20 tis. Kč,

– Ostendorf – OSMA s.r.o., Komorovice, 
ve výši 10 tis. Kč,

– Vysoká škola polytechnická Jihlava ve 
výši 10 tis. Kč,

– Lakum – Galma a.s., Frýdlant nad  
Ostravicí, ve výši 5 tis. Kč,

– SMIP spol. s r.o., Humpolec, ve výši 
5 tis. Kč;

– STATUS stavební a.s., Humpolec, ve 
výši 5 tis. Kč;

•	 projednala přerušení provozu Mateřské 
školy Humpolec ve dnech 22., 23., 29., 
30. a 31. prosince , a to z organizačních 
a technických důvodů;

•	 schválila uzavření smlouvy o spoluprá-
ci při zajištění kulturně-vzdělávacího 
projektu Příběhy našich sousedů s or-
ganizací POST BELLUM, z. ú., Praha pro 
realizaci v roce 2026;

•	 schválila zahájení přípravy a realizaci 
následujících dvou vítězných projektů 
druhého ročníku participativního roz-
počtu „Naše město“ 2025:

1. Hra v přírodě, maximální celkový 
předpokládaný rozpočet 500 tis. Kč 
s DPH; umístění na pozemcích 
v majetku města v lokalitě Podhrad, 
k. ú. Humpolec;

2. Psí hřiště, maximální celkový před-
pokládaný rozpočet 500 tis. Kč 
s DPH, umístění na pozemku 
v majetku města v lokalitě Podhrad, 
k. ú. Humpolec;

•	 vzala na vědomí zprávu o výkonu 
činnosti městského architekta, před-
loženou Františkem Štáfkem, za období 
od 1/1 do 31/10;

•	 schválila prodloužení spolupráce při 
výkonu funkce koordinátora úvodní 
části projektu „Kulturní a společenské 
centrum Medova vila v Humpolci“ do 
31/12 2026;

•	 schválila uzavření dodatku k Nájemní 
smlouvě uzavřené se společností 
Rengl, s.r.o., o umístění výlepových 
reklamních ploch ve městě, spočívající 
v navýšení ceny pronájmu a úpravě 
ustanovení omezujícího výlep plakátů 
pro MěKIS Humpolec. 

Zastupitelstvo města  
na svém zasedání  
dne 12/11  
(další zasedání 10/12)

•	 schválilo poskytnutí mimořádného daru 
TJ Jiskra Humpolec ve výši 650 tis. Kč 
na financování nákladů spojených se 
zajištěním provozu a údržby nemovi-
tostí ve sportovním areálu v majetku 
města Humpolce na Tyršově náměstí 
v Humpolci v roce 2025;

•	 schválilo poskytnutí mimořádného daru 
Farnímu sboru českobratrské církve 
evangelické v Humpolci ve výši 90 tis. 
Kč na opravu břidlicové krytiny věže 
evangelického kostela v ul. Husova;

•	 schválilo Obecně závaznou vyhláš-
ku č. 2/2025 o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství, kterou se zvyšuje poplatek za 
svoz odpadu o 5 Kč měsíčně za osobu, 
tj. na celkovou částku 960 Kč ročně;

•	 schválilo Obecně závaznou vyhlášku 
města Humpolec č. 3/2025 o nočním 
klidu;

•	 vzalo na vědomí průběžnou zprávu 
o možnostech budoucího provo-
zování vodohospodářské infrastruktury 
města Humpolce a o průběhu jednání 
o podílení se na případném odkoupení 
společnosti VODAK Humpolec, s.r.o.;

•	 schválilo uzavření Smlouvy o po-
skytnutí investičního příspěvku ve výši 
2 290 250 Kč od společnosti Bytové 
domy Humpolec s.r.o., určeného na 
pokrytí části nákladů města na bu-
dování veřejné infrastruktury. Investor 
hodlá v ul. Fügnerova realizovat záměr 
výstavby obytného souboru v rozsahu 
pěti bytových domů se 78 bytovými 
jednotkami.

Jiří Fiala
tajemník městského úřadu

Plán práce rady 
a zastupitelstva města  
na I. pololetí roku 2026

•	 14/1	 schůze rady města

•	 4/2	 schůze rady města

•	 25/2	zasedání zastupitelstva města

•	 18/3	schůze rady města

•	 15/4	 schůze rady města

•	 29/4	 zasedání zastupitelstva města

•	 13/5	schůze rady města

•	 10/6	schůze rady města

•	 24/6	zasedání zastupitelstva města

RADNIČNÍ LISTY 2025/12

Poděkování
Vážení členové okrskových volebních komisí ve městě Humpolci. Dovolte mi vám touto cestou poděkovat za zajištění bezproblémového 
průběhu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, konaných ve dnech 3. a 4. října 2025, a rovněž za bezchybné provedení sčítání 
hlasů pro jednotlivé volební strany a jejich kandidáty.

Zároveň mi dovolte poděkovat vedení Městského kulturního a informačního střediska, Základní školy Hálkova, Mateřské školy Humpolec, 
Gymnázia dr. A. Hrdličky, Střední školy informatiky a cestovního ruchu, České zemědělské akademie a zástupcům osadních výborů 
místních částí města za aktivní pomoc při zajištění voleb a vybavení volebních místností umístěných v jimi spravovaných objektech.

Na další spolupráci se těší
Jiří Fiala, tajemník městského úřadu
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Město pokračuje 
v burzovních nákupech 
energií s předstihem 
a šetří desítky procent
Město si osvojilo aktivní přístup k hospodaření s energiemi a opět využívá nákupy 
na energetické burze. Tento způsob umožňuje reagovat na vývoj cen na trhu a za-
jistit pro městské objekty i organizace nejvýhodnější dodávky elektřiny a plynu.

Už v  loňském roce naše město poprvé 
prostřednictvím „nové“ obchodní cesty na-
koupilo elektřinu a plyn na rok 2025 a ušet-
řilo miliony korun. Energie město pořizuje 
prostřednictvím Českomoravské komoditní 
burzy Kladno, která umožňuje uzavírat kontrakty 
i s několikaletým předstihem, a reagovat tak 
na výhodné výkyvy trhu. Letos jsme navázali 
dalším úspěšným nákupem energií na rok 2026 
a zároveň jsme spustili už také nákupy na rok 
2027. Díky této strategii se podařilo dosáhnout 
kupříkladu mimořádně příznivé ceny zejména 
u zemního plynu, kde se nákupní cena pro rok 
2027 snížila oproti té letošní téměř o 25 %.

Dlouhodobé plánování nákupu energií při-
náší našemu městu stabilitu a předvídatelnost 
výdajů v době, kdy se trh s energiemi stále 
ještě vyznačuje nestabilitou. Předběžné zajištění 
dodávek tak umožňuje lépe plánovat městský 
rozpočet a ušetřené prostředky využít na jiné 
– potřebnější – investice ve prospěch obyvatel 
Humpolce a jeho místních částí.

Stejný postup po vzájemných diskuzích 
zvolily rovněž Technické služby Humpolec, 

s.r.o., které nakoupily energie na burze samo-
statně. Díky tomu dosáhnou obdobných 
úspor, a šetří tak finanční prostředky po-
četné řady svých odběratelů, zejména v ceně 
dodávek za teplo, u nichž je plyn základní 
vstupní komoditou.

Rád bych proto touto cestou poděkoval 
všem, kteří se na nápadu, přípravě a realizaci 
burzovního nákupu energií podílejí. Z městské-
ho úřadu děkuji svým kolegům z rady města, 
panu tajemníkovi Jiřímu Fialovi a Veronice 
Vilímové, která má agendu energetického 
managementu na starosti, a z technických 
služeb jednateli Antonínu Vincencovi. Naše 
společné úsilí přispívá k úspornějšímu a odpo-
vědnějšímu provozu Humpolce – ve prospěch 
všech spoluobčanů.

Město i jeho příspěvkové organizace budou 
v této strategii pokračovat i nadále, s cílem udr-
žet co nejnižší ceny energií při zachování bez-
pečných a spolehlivých dodávek pro všechny 
městské objekty a instituce.

Tomáš Voplakal, zastupitel

Radnice informuje

Lipám v Masarykově 
ulici pomohla odborná 
péče
V listopadu dnech proběhlo pro-
řezání korun lip v ulici Masarykova. 

Redukce byla provedena na zá-
kladě dvou nezávislých posudků, 
z nichž vyplynulo, že velikost ko-
run ohrožuje stabilitu stromů. Jedna 
z lip v obou posudcích neprošla 
tahovými zkouškami a představova-
la riziko zlomení či vývratu. Z toho-
to důvodu bylo rozhodnuto o jejím 
pokácení. Za pokácený strom byla 
stanovena náhradní výsadba v po-
čtu tří nových stromů.

Město Humpolec vynakládá 
maximální úsilí, aby stromy s určitý-
mi vadami byly zachovány a zároveň 
aby nepředstavovaly riziko pro bez-
pečnost. Proto si město nechalo 
zpracovat i druhý posudek, který 
potvrdil špatný stav zmíněné lípy 
a nutnost jejího pokácení.

Jiří Aujezdský

Měsíčník Pražský 
strážník představil 
městskou policii 
v Humpolci

Měsíčník Městské policie hlavní-
ho města Prahy vydal rozhovor se 
starostou města Humpolce Petrem 
Machkem, doplněný reportáží s na-
šimi strážníky. V rozhovoru Petr Ma-
chek vysvětluje důvody zřízení měst-
ské policie v Humpolci a nastiňuje její 
možný vývoj.

Celý rozhovor si můžete přečíst 
na: https://bit.ly/MPHumpolecClanek.

Jiří Aujezdský
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Mládí Humpolec 2024/2025
Ve čtvrtek 6. 11. 2025 proběhlo na divadelní scéně kina Humpolec slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Mládí 
Humpolec 2024/2025 o nejvšestrannějšího žáka a studenta města. Garant Rodinný pivovar Bernard a.s. 

Ceny si odneslo celkem 51 nadaných žáků 
a studentů ze ZŠ Hradská, ZŠ Hálkova, 
Gymnázia dr. A. Hrdličky, Střední školy infor-
matiky a cestovního ruchu SČMSD, Čes-
ké zemědělské akademie a ZUŠ Gustava 
Mahlera. Absolutním vítězem 23. ročníku 
se stal Lukáš Mareš, student Gymnázia 
dr. A. Hrdličky, kterého nominovala za úspě-
chy v loňském školním roce ZŠ Hálkova. 
O pestrý kulturní program se během ve-
čera již tradičně postarala v nadstandardní 
kvalitě ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec. Po-
zvání na slavnostní večer přijal i náměstek 
hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství, 
mládeže a sportu Pavel Franěk, který jakož-
to bývalý učitel tělocviku předal symbolicky 
ceny v kategorii B – Sportovec.

Samotné soutěži Mládí předcházelo udí-
lení Ceny dr. A. Hrdličky. Nejvyšší ocenění 
získala Mgr. Eva Chocholová, Ph.D., za svou 
dizertační práci s názvem Zubní kámen 
jako zdroj poznatků o paleoekologii člověka 
– molekulárně biologická studie. Ocenění 
za mimořádný počin si v letošním ročníku 

Mládí odnesla studentka gymnázia Alena 
Kuncová, která se umístila v krajském kole 
Středoškolské odborné činnosti na 3. místě 
se svou prací Kompenzace stresu u řídících 
letového provozu. Vítězkou kategorie Vysoká 
karta se stala Adéla Gregrová (SŠ informatiky 
a cestovního ruchu SČMSD). Spolu s dalšími 
dvěma oceněnými bude mít mj. možnost 
vyzkoušet si den vysokoškolákem nanečisto, 
a to na Vysoké škole polytechnické Jihlava, 
která je sponzorem dané kategorie. 

Partnery 23. ročníku soutěže se stali: Ro-
dinný pivovar Bernard a.s., město Humpolec, 
MHA, s.r.o., Ostendorf – OSMA, s.r.o., PROFIL 

NÁBYTEK, a.s., Vysoká škola polytechnická 
Jihlava, CA Adores, Knihkupectví Jana Zábra-
ny, Lakum – Galma, a.s., STATUS stavební, a.s., 
SMIP spol. s r. o., a Théra BarberShop. 

Soutěž Mládí, jejímž dlouhodobým cílem 
je rozvoj vzdělanosti ve městě a podpo-
ra talentovaných žáků a studentů města 
Humpolce, vznikla v roce 2001 z iniciativy 
Rodinného pivovaru Bernard a.s. a města 
Humpolec, hlavním organizátorem soutěže 
se stalo Městské kulturní a informační stře-
disko v Humpolci.

Vendula Marešová, ředitelka MěKIS
Foto: Jan Veleta

Radnice informuje
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Podporujeme

Proč byly na chodnících v lokalitě Na Rybníčku 
instalovány zahrazovací sloupky
Město Humpolec informuje občany o dů-
vodech umístění svislých zábran (sloupků) 
na chodnících v lokalitě Na Rybníčku, naproti 
parku Stromovka.

Opatření bylo realizováno ve spolupráci 
s Policií České republiky a Odborem dopravy 
a silničního hospodářství MěÚ Humpolec.

Cílem tohoto kroku je zvýšení bez-
pečnosti chodců a zamezení neoprávně-
ného vjíždění motorových vozidel na 
chodníky a stezku pro chodce přes pře-
chody pro chodce.

V uvedené lokalitě docházelo opa-
kovaně k porušování pravidel silničního 
provozu, zejména ze strany vozidel zásil-
kových a doručovacích společností, kte-
rá najela přes přechod pro chodce na 
chodníky a využívala je k zásobování ne-
dalekých zásilkových boxů. V některých 
případech řidiči nejen vjížděli na chodníky, 
ale i na stezku pro chodce, čímž bezesporu 
ohrožovali bezpečnost chodců, včetně dětí 
z blízké mateřské školy.

V této části města již v minulosti došlo na 
chodníku ke střetu vozidla s chodkyní, což 
bylo jedním z impulsů k zavedení opatření.

Opatření je v souladu se zákonem 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích, ten jasně stanoví, že:
•	 Chodník nebo stezka pro chodce jsou 

určeny pouze pro chodce.
„Chodec musí užívat především 
chodníku nebo stezky pro chodce.“ 
(§ 53 odst. 1).

•	 Na chodník a stezku pro chodce smí 
řidič vjet pouze tehdy, je-li to výslovně 
dovoleno.

„Jiní účastníci provozu na pozemních 
komunikacích než chodci nesmějí 
chodníku nebo stezky pro chodce uží-
vat, pokud není v tomto zákoně stano-
veno jinak…“ (§ 53 odst. 2).

•	 Přechod pro chodce je určen vý-
hradně pro chodce.
„Přechod pro chodce je místo na 
pozemní komunikaci určené pro pře-
cházení chodců...“ (§ 2 písm. dd).

Instalace sloupků byla provedena v souladu 
s právními předpisy a představuje nezbytné 
preventivní opatření ke zvýšení bezpečnosti 
chodců v Humpolci.

Cílem tohoto opatření je zamezit ne-
bezpečnému vjíždění vozidel na chodníky 
a stezku pro chodce a tím ochránit nejzrani-
telnější účastníky silničního provozu – chod-
ce, zejména děti a seniory. S tím byly složky 
integrovaného záchranného systému vyba-
veny systémovými klíči, které v naléhavých 
případech umožňují odstranění sloupků.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Důvody prodloužení rekonstrukce 
ulice Na Kasárnách
Původně měla rekonstrukce ulice Na Kasárnách skončit na konci letošního října. Kvůli nepředvídatelným komplikacím 
se skalním podložím se však termín dokončení posouvá na polovinu května příštího roku.

Rada města Humpolce na své 63. schůzi, 
konané ve středu 29. října, vzala na vědomí 
žádost zhotovitele stavby vodovodu a kana-
lizace v ulici Na Kasárnách, společnosti 
STRABAG a. s., o prodloužení termínu jejího 
kompletního dokončení z 31. října 2025 na 
30. června 2026. Této žádosti rada města 
nevyhověla v plném rozsahu. Místo toho 
schválila uzavření dodatku smlouvy s dokon-
čením stavby do 15. května 2026.

Hlavním důvodem prodloužení je výskyt 
skalního podloží v trase výkopu splaškové 
kanalizace. Vzhledem k vyšší tvrdosti horni-
ny, než se původně předpokládalo, je její 
odstranění technologicky velmi náročné, 
zvláště s ohledem na okolní zástavbu. 
Zhotovitel stavby, společnost STRABAG 
a. s., deklaruje, že práce budou probíhat 
nepřetržitě, s výjimkou extrémních pově-
trnostních podmínek.

Dalším důvodem prodloužení rekonstruk-
ce ulice Na Kasárnách je výstavba plynovo-
du, která není součástí vysoutěžené zakázky 
a nejedná se o investiční akci města. Stav-
bu realizuje společnost GAS Distribution, 
přičemž práce mohou začít až po dokon-
čení kanalizace a vodovodu, navíc pouze 
při teplotách vyšších než +5 °C. Výstavba 
plynovodu potrvá šest týdnů.

V souvislosti s prodloužením termínu 
rekonstrukce zůstává v platnosti dopravní 
inženýrské opatření na křižovatce ulic Za-
hradní a Blanická.

Vybrané body časové osy rekonstrukce 
technického dozoru:
•	 30/6 – zahájení prací v ulici Na Kasárnách
•	 8/7–11/7 – zastavení výkopových prací 

z důvodu dešťových srážek
•	 15/7–20/7 – přerušení prací z důvodu 

dešťových srážek a chybějící šachty pro 
novou kanalizaci

•	 13/8 – indentifikován výskyt skalního podloží
•	 14/8 – zahájení prací na vodovodu V1
•	 26/8 – zahájení výkopových/drážkovacích 

prací ve skalním masivu 
•	 1/9 – zahájení výstavby dešťové kanalizace 
•	 5/9 – výkopové/drážkovací práce v tempu 

2,5 m/den
•	 11/9 – převržení bagru 
•	 12/9 – vyprošťování bagru
•	 15/9 – provádění dešťové kanalizace 
•	 22/9 – provádění vodovodu a splaškové 

kanalizace
•	 25/9 – dočasné přerušení prací z důvodu 

deště
•	 26/9 – provádění splaškové kanalizace 
*(další body k datu uzávěrky nejsou dostupné)

Jiří Aujezdský, 
město Humpolec
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Jak změna kvality ovzduší ovlivňuje klima a prostředí? 
Jak čistý je vzduch, který dýcháme? A jak 
se jeho kvalita proměňuje v čase? Právě 
na tyto otázky hledá odpověď společný 
projekt Společnosti pro rozvoj Humpolecka, 
z. s., MAS Via Rustica, z. s., a Českého hydro-
meteorologického ústavu (ČHMÚ). Program 
propojuje svět vědy, samospráv i veřejnosti 
s cí lem lépe porozumět problematice 
ovzduší a podpořit jeho ochranu.

Jedním z cílů projektu je zlepšit ko-
munikaci a spolupráci mezi odborníky, in-
stitucemi a veřejností. Výzkumné výsledky 
budou představeny tak, aby jim porozu-
měl nejen specialista, ale i běžný občan. 
Důležitou součástí je informační kampaň 

zaměřená na osvětu o kvalitě ovzduší. Za-
hrnuje veřejné akce, exkurze a výstavy – 
zkrátka formy, které zaujmou.

Měření kvality ovzduší přímo v terénu 
probíhá pomocí nejmodernějších metod. 
Získaná data se promění do atraktivní podo-
by – konkrétně do výstavy s velkoformá-
tovými snímky ze skenovacího elektronové-
ho mikroskopu, na které si budete moci 
prohlédnout částice, které běžně nevidíme. 
Výsledky doplní také odborná monografie, 
shrnující poznatky o stavu ovzduší v kraji 
Vysočina.

Během realizace projektu proběhne de-
set odborně popularizačních přednášek, 

které poskytnou řadu příležitostí k diskuzi 
s odborníky. V červnu a v září proběhly dvě 
exkurze na observatoř Košetice. 

První odborná přednáška, která se konala 
27. listopadu v Kalištích, již úspěšně proběhla. 
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili! Nyní sr-
dečně zveme na další setkání, které se usku-
teční 21. ledna 2026 v Želivě. Více informací 
naleznete na www.humpolecko.cz. Projekt 
přináší nové poznatky, data i motivaci. Díky 
propojení vědeckého výzkumu a veřejné ak-
tivity vzniká unikátní spolupráce, která může 
přispět k čistějšímu vzduchu, zdravějšímu 
prostředí a větší odpovědnosti nás všech.

Kolektiv MAS a ČHMÚ

Živý Betlém zahájí Tříkrálovou sbírku
I po letošních Vánocích můžeme v Humpolci vidět Živý Betlém. Tři králové přijedou na koních z dalekých zemí, aby 
přivítali malého Ježíška. Přivezou mu vzácné dary – zlato, kadidlo a myrhu. Marie s Josefem dary s vděčností přijmou.

Zveme vás v  sobotu 10. ledna 2026 
v 9 hodin na humpolecké Horní náměstí, kde 
před Děkanským úřadem bude svítit betlém-
ská hvězda. Bude následovat již 26. ročník 
Tříkrálové sbírky, kdy skupinky třech králů 
navštíví humpolecké domácnosti. Pokud bu-
dete chtít, napíší vám na zárubně dveří pro 
požehnání vašeho příbytku K + M + B + 2026, 
a vy můžete vložit finanční příspěvek do za-
pečetěné pokladničky. 

Peníze vybrané v havlíčkobrodském 
a humpoleckém vikariátu budou směřovat 
na více projektů. Vaše podpora pomůže 
dokončit rekonstrukci Domu Panny Ma-
rie, který se stane novým zázemím pro 
terénní a ambulantní služby. Klíčovou sou-
částí projektu bude rozšířené Středisko 
rané péče, které díky novým prostorům 
zpřístupní své služby rodinám dětí po 
předčasném nebo komplikovaném poro-
du, dětí se zdravotním postižením a dětí 
ohrožených ve zdravém vývoji. Rozšíří se 
také Šipka – Sociálně aktivizační služba 
pro rodiny s dětmi, která bude mít vlastní 
kontaktní místo pro podporu rodin v ob-
tížných životních situacích. Z vašich darů 
také financujeme provoz Šatníku a Potravi-
nové pomoci. Každý den se sem obra-
cejí lidé, kteří se ocitli v nouzi. Díky vám 
jim můžeme poskytnout oblečení, obuv, 
trvanlivé potraviny i základní hygienu. Vaše 
dary pomáhají i  lidem, které zasáhnou 

povodně, požáry nebo jiné neštěstí. Díky 
vám můžeme být na místě, když je potře-
ba rychle jednat.

Rádi bychom vám také popřáli požeh-
nané vánoční svátky plné rodinné pohody 

a v novém roce hodně zdraví a spousty 
důvodů k úsměvu.

za všechny organizátory 
Dagmar Arnotová

Podporujeme
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ZŠ Hradská podporuje zdravé 
a moderní stravování
Základní škola Hradská se dlouhodobě snaží o to, aby se v ní děti nejen vzdělávaly, ale také získávaly správné ná-
vyky v oblasti zdravého životního stylu. Jednou z oblastí, na kterou se nyní škola zaměřila, je moderní a vyvážené 
školní stravování.

Velké poděkování patří našim kuchařkám, 
které se pravidelně účastní školení zamě-
řených na zdravou výživu, nové receptury 
a moderní přístup ke školnímu vaření. Díky 
jejich snaze a ochotě inovovat se jídelníček 
neustále vylepšuje – přibývá více čerstvé 
zeleniny, ovoce a sezónních potravin.

Škola se snaží o otevřenou komunikaci 
s rodiči i žáky. Společně hledáme cesty, jak 
dětem jídla co nejvíce zpříjemnit, zachovat 
jejich výživovou hodnotu a zároveň respek-
tovat chutě žáků. Proto se ptáme na jejich 
názory a nápady – a mnohé z nich se už 
staly součástí naší kuchyně.

Velký úspěch mají naše „Zdravé čtvrtky“, 
během kterých děti ochutnávají ovoce 

a zeleninu, která je pro ně připravena přímo 
k nakousnutí. K oblíbeným aktivitám patří 
i moštování – sami si lisujeme čerstvá jablka, 
mrkev, řepu, aby měly děti vitamíny přímo 
z přírody. Letos jsme dokonce zakoupili 
vlastní odšťavňovač, takže si čerstvé šťávy 
můžeme připravovat pravidelně.

ZŠ Hradská se snaží o to, aby stravování 
ve školní jídelně bylo moderní, chutné 
a zdravé zároveň. A největší odměnou 
pro nás je, když děti odcházejí z oběda 
spokojené – dobře najezené, s úsměvem 
a prázdným talířem.

Helena Kahounová
ředitelka školy

Říjen přinesl žákům vzdělávací přednášky
Říjen patřil na ZŠ Hradská přednáškám. Žáci 
7. tříd se zúčastnili programu zaměřené-
ho na online svět a kyberbezpečnost. Do-
zvěděli se, jaká rizika mohou na sociálních 
sítích číhat, jak rozpoznat varovné signály 
vedoucí k radikalizaci a proč je důležité na 
podezřelé chování včas reagovat. Přednášku 
vedl Marek Janko, lektor prevence sociálně 
patologických jevů z Krajského ředitelství 
policie Kraje Vysočina. Na dané téma poté 

proběhla i samostatná přednáška pro rodiče 
a zvlášť pro celý pedagogický sbor.

Ani mladší žáci nezůstali stranou – 6. tří-
dy se zúčastnily přednášky Policie ČR Tvoje 
cesta onlinem, která byla zaměřena na 
bezpečné chování na internetu, prevenci 
rizikového sdílení a uvědomění si dopadů 
vlastního chování v digitálním prostředí.

Do školy také zavítal výjimečný host – Jiří 
Martínek, známý z televizního pořadu Na lovu 

jako „Doktor Vševěd“. Pro naše žáky i pro žáky 
ze ZŠ Hálkova si připravil poutavou besedu 
na téma České Nobelovy ceny. Nechyběly 
zajímavé souvislosti ze světa vědy, zvídavé 
dotazy ani podpisy a společné fotografie.

Říjen tak přinesl nejen našim žákům 
spoustu inspirace a  nového poznání 
a ukázal, že vzdělávání může být živé, ak-
tuální a propojené se skutečným světem.

Lucie Brabcová, zástupkyně ředitelky
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Rekordní dýňování na Hálkovce
Hálkovka má ráda výzvy, a tak nás začátkem tohoto školního roku napadlo přijít s něčím neobvyklým. Dokázali jsme 
totiž již řadu věcí, ale vlastní rekord jsme ještě neustanovili. S podzimem je spojena dýňová výzdoba, díky čemuž nás 
napadl jednoduchý cíl – společně s žáky vyrobit co největší množství rozličných dekorativních dýní z nejrůznějších 
materiálů, jako je papír, dřevo, plast, různé přírodniny a další.

Při pátrání po podobném českém rekordu se 
podařil dohledat jediný. V rámci Valtického 
dýňobraní v roce 2009 bylo na ploše Vinař-
ského náměstí a v navazujícím Valtickém 
podzemí vystaveno celkem 1 023 dýňových 
masek, plastik a dalších objektů vytvořených 
účastníky akce a dětmi z 24 základních a ma-
teřských českých i zahraničních škol. Toto 
množství jsme chtěli překonat.

Koncem září a téměř celý říjen žáci i vy-
učující napříč oběma stupni školy intenzivně 
tvořili v hodinách výtvarné výchovy, pra-
covních činností, dílen a zájmových dílni-
ček nebo během projektových odpolední. 
Stříhalo se, řezalo, brousilo, lepilo, barvilo, 
šilo, dlabalo, peklo i zdobilo. V týdnu před 
podzimními prázdninami jsme začali sčítat 
a dekorace vystavovat v prostorách naší školy. 
Stylově bylo vyzdobeno schodiště hlavního 
vchodu, okenní parapety, prostory prvního 
stupně a školní družiny. Rozsáhlá expozice 
byla instalována v přípravné třídě a výstavka 
byla vytvořena také ve speciálních třídách.

Jistě vás zajímá, k jakému počtu se nám 
podařilo dopracovat. Po sečtení všech 

dílčích počtů, poskytnutých jednotlivými 
vyučujícími, jsme 27. října dospěli k finálním 
2 802 kusům, čímž jsme výše uvedené číslo 
bezpečně překonali. Jedná se ovšem o re-
kord neoficiální, neboť s oficiálním uznáním 
rekordu jsou spojeny finanční náklady, a tyto 
prostředky umíme v současnosti investovat 
mnohem efektivnějším způsobem. 

Poděkování patří všem žákům, vyučují-
cím, asistentkám a vychovatelkám, kteří se 
zapojili. Fungovali jsme jako tým, který jde 
společně za stanoveným cílem, a navíc si 
užili spoustu příjemných tvůrčích okamžiků. 
A z toho máme tu největší radost. 

Kolektiv „dýňotvůrců“ ze ZŠ Hálkova

Netradiční výstava hub v mateřské škole 
Třída Žabiček z Mateřské školy Podhrad ve 
spolupráci s rodiči uspořádala Houbovou 
výstavu s podtitulem „Fantazii se meze ne-
kladou.“ Výstava probíhala od 13. do 31. října 
v prostorách mateřské školy a nabídla pest-
rou přehlídku nápaditých hub vytvořených 
z různých materiálů – od přírodnin až po 
recyklované předměty. Děti společně s rodi-
či a třídními učitelkami zapojily svou fantazii, 
tvořivost a smysl pro detail. Každý výtvor byl 
jedinečný a my jsme se přesvědčili o tom, 
že i z obyčejných věcí a materiálů může 
vzniknout malý umělecký kousek. 

Velké poděkování patří všem rodičům, 
kteří se společně se svými dětmi do pří-
prav výstavy aktivně zapojili a pomohli nám 
proměnit školní prostory v pohádkový les 
plný netradičních hub. Velmi si této spolu-
práce vážíme a těšíme se na další akce.

Lenka Radinová a Jana Smištíková
MŠ Humpolec
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Nabitý program na Střední škole 
informatiky a cestovního ruchu 
Ještě zdaleka nejsme ani v polovině školního roku a naši studenti i učitelé už mají za sebou řadu nezapomenutelných 
okamžiků. A na další, které jsou v plánu a kterých můžete být součástí i vy, se moc těšíme.

Studenti třetího ročníku oboru Obchodník 
– specialista na cestovní ruch připravili pro 
své mladší spolužáky odbornou exkurzi do 
Bratislavy, kde si vyzkoušeli průvodcovskou 
činnost v praxi. 

Již tradiční Halloweenské odpoledne, 
opět v režii třeťáků obchodníků, přilákalo 
do naší školy zástupy malých i velkých 
návštěvníků z řad veřejnosti. Tentokrát si 
naši studenti vyzkoušeli tvorbu animační-
ho programu. Děti plnily úkoly na stanoviš-
tích a za odvahu si zasloužily malé od-
měny. Přidali se i naši kuchaři-číšníci, kteří 
měli na starost občerstvení, nebo repro-
dukční grafici, kteří lákali do fotokoutku. 
Proběhla i halloweenská literární kavárna, 
kde studenti u šálku kávy a dobrot před-
stavili hostům své oblíbené knihy. Další 
literární a filmová kavárna, která je jako 
vždy otevřená veřejnosti, bude v úterý 
16. prosince od 15 hodin. 

Máme velkou radost z toho, že naši 
studenti mají chuť účastnit se sportovních 
soutěží. Díky tomu jsme absolvovali 

přespolní běh, turnaj ve fotbale a bas-
ketbalu nebo akci Máš na to pořádanou 
Policií ČR. 

Obě maturitní třídy, tedy Obchodník – 
specialista na cestovní ruch a Informační 
technologie, uspořádaly své stužkovací 
večírky. Třídní učitelky Veronika Kamešová 
a Taťána Culková studentům předaly stužky 
a popřály jim hodně sil při přípravě na matu-
ritu i hodně zdraví a štěstí v životě. 

Během říjnového a listopadového dne 
otevřených dveří jsme měli možnost před-
stavit všem zájemcům naši školu a maturitní 
i učební obory. Už se těšíme na poslední, 
prosincové setkání v sobotu 13. prosince 
od 9 do 12 hodin. 

Více na www.stredniskola.com nebo 
sociálních sítích. 

Aneta Slavíková
Střední škola informatiky a cestovního 

ruchu SČMSD Humpolec

Úspěchy studentů České zemědělské akademie
Podzim na humpolecké zemědělce se nesl 
ve znamení soutěží, výstav a odborných 
exkurzí. Studenti školy ukázali své znalosti 
a dovednosti v chovu zvířat i rostlinné výro-
bě a z akcí si odnesli řadu ocenění.

Naši klisnu Lilien kvalitně připravila uči-
telka Lenka Zelinková spolu se studentkami 
Bárou Brožovou a Petrou Koubkovou na 
zkoušku výkonnosti teplokrevných klisen. 
Lilien získala v Zemském hřebčinci Tlumačov 
8,08 bodu a byla zapsána do hlavní ple-
menné knihy Českého sportovního koně 
a Českého teplokrevníka.

Úspěšní byli i naši mladí chovatelé. Na 
pacovské výstavě drobného zvířectva 
a okresní výstavě králíků, holubů a drůbeže 
v Ledči nad Sázavou představili jednadva-
cet zvířat a odvezli si několik ocenění. Berta 
Horní získala čestnou cenu za vídeňského 
bílého králíka, Andrea Vrbická za českou 
husu, Jakub Turek za rousnou zakrslou slepi-
ci a Petr Šimek hned dvě ceny – za českou 
husu a brakelku stříbrnou.

Velkou událostí pro naši školu byla sou-
těž Bramborový květ, kterou tradičně pořá-
dáme. Poměřit své znalosti a kreativitu přijeli 
studenti z celé republiky. Soutěž prověřila 
jejich schopnosti v poznávání chorob, škůd-
ců a plevelů brambor, testu z technologie 
pěstování a strojního vybavení, zkoušce 
z odborné angličtiny a nakonec i v krea-
tivním úkolu, při němž soutěžící vytvářeli 
originální díla z brambor. Naši školu úspěšně 

reprezentovala Eliška Malá, která jako jedna 
z mála dokázala držet krok s dominujícími 
soutěžícími z Benešova a Klatov.

Chovatelé koní mezitím absolvovali 
odbornou exkurzi do Národního hřebčína 
Kladruby nad Labem, kde nahlédli do kaž-
dodenní péče o starokladrubské koně a zís-
kali cenné zkušenosti využitelné při dalším 
studiu i práci v oboru.

Tyto aktivity ukazují, že studenti České 
zemědělské akademie dokážou propojit 
teoretické znalosti s praxí a že jejich nadšení 
a píle jsou nejlepší vizitkou školy.

Martin Viktora
Česká zemědělská akademie

Den otevřených dveří

Česká zemědělská akademie

středa 14/1 2026 
od 8:00 do 15:00 hod.
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Mezinárodní výměna s francouzským gymnáziem pokračuje 
Na přelomu září a října hostilo v rámci vý-
měnného pobytu Gymnázium dr. A. Hrdličky 
již podruhé francouzské studenty z partner-
ského gymnázia Lycée Charles de Gaulle. 
Spolupráce mezi humpoleckým a francouz-
ským gymnáziem započala v uplynulém 
školním roce a díky nadšení na obou stranách 
pokračuje i letos.

Během svého pobytu se francouzští 
studenti aktivně zapojili do výuky po boku 
svých českých korespondentů, nahlédli do 
českého školního systému a procvičili si ang-
ličtinu v reálných situacích.

Celotýdenní program byl pestrý, bohatý 
na zážitky a jeho hlavním cílem bylo před-
stavit francouzským studentům naše město, 
české tradice i významná historická místa 
naší země. Během pobytu zavítali do pivova-
ru Bernard, kde pronikli do tajů tradiční výro-
by českého piva. Výlet do historické Telče 
podnikli společně se svými českými protějš-
ky, kteří měli připravenou prohlídku městem 
v angličtině, a následovala prohlídka zámku 
s anglicky mluvícím průvodcem. V Třešti 
si vyzkoušeli malování hrníčků v keramické 

dílně – odvezli si tak nejen pěkný zážitek, 
ale i vlastnoručně vytvořený suvenýr.

K nejzajímavějším okamžikům pobytu 
patřil celodenní výlet do Prahy. Francouzské 
studenty zde provázeli jejich koresponden-
ti z našeho gymnázia, kteří jim v angličti-
ně představili nejznámější památky i méně 
známá zákoutí hlavního města. Silným zá-
žitkem byl také vzdělávací výjezd do Te-
rezína – prohlídka Malé i Velké pevnosti 
v nich zanechala hluboký dojem a přiblížila 
jim tragické události druhé světové války. 

Na závěr výměny studenti navštívili galerii 
8smička, kde se nejen seznámili se sou-
časným uměním, ale také se zapojili do 
kreativního workshopu.

Francouzská skupina hodnotí pobyt 
v České republice jako nesmírně obo-
hacující zkušenost. Možnost sdílet běžný 
život s českými vrstevníky jim přinesla nový 
pohled na každodennost i kulturní zvyky 
a pomohla navázat opravdová přátelství. 
Přes rozdíly mezi oběma zeměmi objevili 
mnoho společného a ocenili, jak podobné 
projekty napomáhají lepšímu porozumění 
mezi národy. Francouzští studenti i jejich 
učitelé odjížděli s úsměvem i dojetím – plní 
dojmů, nových přátelství a inspirace. 

Upřímné poděkování patří našim stu-
dentům, kteří se aktivně zapojili do příprav 
a organizace výměny, a jejich rodinám za 
laskavou péči a pohostinnost. Máme radost, 
že spolupráce s Lycée Charles de Gaulle 
úspěšně pokračuje, a těšíme se na náš vý-
jezd na jaře 2026. 

Lucie Kudrnová, učitelka
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec

Studenti gymnázia cestovali po 
Evropě a vyzkoušeli si volby nanečisto
Sedmačtyřicet studentů našeho gymnázia se v září vydalo na týdenní poznávací zájezd do Anglie a Walesu. Cesta 
začala přes Belgii, kde si účastníci prohlédli historické město Bruggy. Poté už následovala Velká Británie a její nejza-
jímavější místa.

Studenti navštívili Londýn, kde obdivovali 
Buckinghamský palác, Tower a Westminster. 
Zastavili se také ve Windsoru, sídle britské 
královské rodiny, a prozkoumali prehistorické 
kamenné kruhy v Avebury. Další dny patřily 
jihozápadu Anglie – městům Glastonbury, 
Bath a Wells, která zaujala bohatou historií 
a typickou britskou architekturou.

Na cestě do Walesu studenti navští-
vili Chepstow a romantické ruiny kláštera 
Tintern Abbey. Zájezd zakončili v hlavním 
městě Walesu Cardiffu, kde si užili atmo-
sféru moderního města.

Celý zájezd proběhl bez problémů, po-
časí přálo a všichni si cestu i společné zá-
žitky naplno užili.

Skupina němčinářů se mezitím zúčastni-
la exkurze do rakouského Lince. Nejprve 
si prohlédli město, poté navštívili muzeum 

Ars Electronica – muzeum věnované tech-
nologiím budoucnosti. Zajímavá byla také 
asi padesátiminutová plavba lodí po Dunaji 
do lineckého nákladního přístavu. Cestou 
z hornorakouské metropole se výletníci 
ještě na chvíli zastavili v přírodní rezervaci 
Blocksteinheide u městečka Gmünd, které 
leží na hranici s Českem. Zatímco v Linci 
počasí naštěstí ukázalo svou přívětivou tvář, 
v přírodním parku bohužel trochu pršelo. 
I tak si ale exkurzi všichni užili a vrátili se 
domů plni nových dojmů a zážitků.

Ve dnech 2/10 a 3/10 proběhly na 
našem gymnáziu školní volby, které zor-
ganizovali sami studenti. Z celkového počtu 
230 oprávněných voličů odevzdalo svůj hlas 
132 žáků, což znamená volební účast 57 
%. Výsledky ukázaly velký zájem o aktuální 
politické dění. Nejvíce hlasů získalo hnutí 

SPOLU, na druhém místě se umístili Sta-
rostové a nezávislí. Volby proběhly hladce 
a přispěly k lepšímu porozumění demokra-
tickým principům.

Jitka Martinů a Radka Razimová
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec

Ze školních lavic
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Dny otevřených dveří 
na Základní škole Questo
Základní škola Questo otevřela v listopadu své dveře rodičům a dětem již dvakrát. 
Návštěvy školy jsou také možné kdykoliv po předchozí domluvě.

Srdečně vás zveme i na oficiální den otevřených 
dveří, který se uskuteční v sobotu 10. ledna od 
10 do 13 hodin. Těšit se můžete na ukázky prací 
žáků, důležité informace o výuce i na výborné 
občerstvení. Prohlédnout si budete moci všechny 
třídy a školní vybavení. Pedagogové vám budou 
k dispozici, aby zodpověděli všechny vaše dotazy. 

Základní škola Questo každoročně otevírá 
1. třídu pro 10 prvňáčků. Zápis do 1. třídy 
se bude konat ve čtvrtek 15. ledna od 15 do 
17 hodin. Nabízíme individuální přístup, výuku 
angličtiny již od 1. třídy a otevřenou, vstřícnou 
komunikaci. Děti vedeme k samostatnosti, pod-
porujeme jejich vnitřní motivaci a rozvíjíme chuť 
objevovat a učit se. Pravidelně se ucházíme 
o granty v programu Erasmus+ a organizujeme 
zahraniční výjezdy.

Žáci 8. a 9. tříd se intenzivně připravují 
na přijímací zkoušky Cermat na střední školy 

a zároveň poznávají své silné stránky. Absolvují 
praxe v oborech, které si sami zvolí, aby si ově-
řili, zda jejich představa odpovídá skutečnému 
prostředí firem. Někteří žáci se také připravují 
na mezinárodní Cambridge zkoušku B1 z ang-
lického jazyka.

Velké poděkování patří všem našim pe-
dagogům, kteří společně usilují o individuální 
přístup a maximální spokojenost dětí – od ma-
teřské školy až po žáky deváté třídy.

Těšíme se na vaši účast na dni otevřených 
dveří nebo při individuální návštěvě naší školy.

Sledujte nás na www.questoschool.cz 
a www.facebook.com/mszsquesto.

Závěrem přejeme všem pohodové Vánoce, 
klidné svátky a do nového roku hlavně hodně 
zdraví a spokojenosti.

za tým MŠ a ZŠ Questo
Helena Kottová, zřizovatelka školy

Ze školních lavic / Podporujeme

Poradna na cestách 
v Humpolci
Již počtvrté zavítá Poradna na 
cestách do humpoleckého Komu-
nitního centra Mikádo (Havlíčkovo 
nám. 91, budova vedle kina). Pra-
covnice Centra pro zdravotně po-
stižené kraje Vysočina, o. p. s., bude 
v pátek 5. prosince od 9 do 11 hodin 
poskytovat odborné sociální pora-
denství seniorům, zdravotně posti-
ženým osobám a jejich blízkým. 

Kromě poradenství nabízíme 
také pomoc se seřízením sluchadel, 
výměnou hadiček a filtrů apod. 

Můžete si u  nás zdarma vy-
zvednout Euroklíč nebo se infor-
movat o  možnosti a  vhodnosti 
kompenzačních a rehabilitačních 
pomůcek, jako jsou chodítka, vozíky, 
toaletní křesla a jiné. 

V případě zájmu o naše služby 
nás prosím kontaktujte předem te-
lefonicky na čísle 733 255 149. 

Děkujeme, že naše služby pod-
poruje také město Humpolec.

Anna Příhodová

Sdružení Háta dlouhodobě pomáhá 
humpoleckým občanům
Háta, o. p. s. poskytuje sociální služby už od roku 
2013, po celou tuto dobu i občanům Humpolce. 
Pomov pro humpolecké občany zajišťuje pře-
devším Centrum denních služeb Barborka a za-
hrnuje střídavě jednu až dvě osoby z Humpolce, 
dle aktuální potřeby občanů. 

Jim poskytujeme služby ve všech ob-
lastech života, které se týkají běžného lidské-
ho žití. Jednou z nejdůležitějších služeb pro 

humpolecké občany je svoz do zařízení. Ten 
uskutečňujeme služebními vozy Háty, o. p. s. Tato 
vozidla jsou určena nejen pro svoz občanů do 
zařízení, ale také na terapie, kulturní, společenské 
nebo sportovní akce. Údržba vozů je velice ná-
kladná, proto jsme rádi za finanční pomoc, které 
se nám pravidelně od města Humpolec dostává. 

Eva Moravcová, 
vedoucí CDS Barborka

Středisko volného 
času informuje

Putování ptačí říší

Celoroční akce pro rodiny 
s dětmi se pomalu chýlí 
ke svému závěru, sledujte nás 
na www.svchumpolec.cz.

Vánoční jízda v SVČ

Tradiční a oblíbená akce 
spojená s prohlídkou 
modelového kolejiště, 
dopoledne i odpoledne tvůrčí 
vánoční dílny nejen pro děti

Těšíme se na vás v sobotu 
13/12 od 9 hodin.  
(Konec akce je v 17 hodin). 

Krásné prožití svátků 
vánočních vám všem přeje 
tým pracovníků Střediska 
volného času v Humpolci
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Z místních částí / podporujeme

Ohlédnutí za podzimní sezónou mladých 
hasičů z Hněvkovic
Již tradičně na konci prázdnin odstartovala na-
bitá podzimní část Ligy mladých hasičů okresu 
Pelhřimov. 

V sobotu 30. srpna naše výprava nechyběla 
na soutěžním klání v Žirovnici. Zde se i přes proje-
vené úsilí tolik nezadařilo. V kategorii starších 
družstev obsadily děti desáté místo a v kategorii 
mladších místo sedmnácté. Následně dne 13. 
září v Jetřichovci však tým starších dosáhl na 
medailové umístění na třetí pozici, mladší byli 
opět sedmnáctí. Ve středu 17. září se v Lipnici 
konalo závěrečné ligové kolo, kde se mladším 
podařilo vybojovat místo dvanácté a starším čtvr-
té. V celkové tabulce ligy ročníku 2025 tak Hněv-
kovice skončily na pátém a patnáctém místě.

Lipnice hostila rovněž okresní kolo závodu 
hasičské a branné všestrannosti. V kategorii 

starších je pátá pozice úspěchem, a ani mladší 
družstvo na jedenáctém místě nezklamalo.

V sobotu 11. října v Rohovce proběhlo 
podzimní kolo hry Plamen, která bude pokra-
čovat na jaře. V dílčích výsledcích se starší 
družstvo zatím dělí s Žirovnicí o druhé místo, 
mladší přezimuje na jedenáctém. Není ale vše 
jen o trénincích a soutěžích. O státním svátku 
28. října se členové mladých hasičů sešli na hřišti 
Rafanda, aby opékali špekáčky a pouštěli draky. 
Touto akcí byla letošní sezóna uzavřena.

Děkujeme dětem za zájem o účast po celý 
rok, trenérům za trpělivost a čas, který věnují prá-
ci s mladými. Poděkování patří i městu Humpolec 
za dlouholetou podporu sportovní činnosti.

Zbyněk Loskot,
předseda OV

Zprávy z Plačkova
Plačkov je sice malá vesnička, ale o to více jsme pyšní, že v ní máme šikovné a ak-
tivní lidi, kteří svojí prací dokáží zaujmout a inspirovat i v krajském měřítku. Mluvíme 
o knihovnici Blance Vašákové.

Ve středu 22. října Kraj Vysočina oceňoval nejlépe 
pracující neprofesionální knihovníky z obecních 
knihoven. Mezi předávajícími ocenění byli mimo 
jiné předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil 
nebo hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Sou-
částí programu bylo také poděkování ředitelky 
Krajské knihovny Vysočiny Jitky Hladíkové. 

To patřilo knihovníkům, kteří se dlouhodobě 
starají a pečují o malé obecní knihovny. A právě 
tato pocta se dostala i Blance Vašákové z Místní 
knihovny v Plačkově. Všichni jí moc gratulujeme 

a děkujeme za nadšení, elán a perfektní vedení 
knihovny v obci.

Knihovnu můžete navštívit každou středu 
od 17:00 do 19:30 hodin. Je tu opravdu bohatý 
fond. Některé knihy již hodně pamatují, u jiných 
můžete být prvním čtenářem. Pokud se chce-
te i vy stát plačkovským čtenářem, neváhejte! 
Dveře jsou otevřeny všem.

Přejme hezké dny, třeba nad knihou. 
Alena Krejčí

Volné kapacity 
v sociálních službách 

Již mnoho let, v minulosti pod růz-
nými názvy (Senior Care, Včelka), je 
Global Partner sociální služby s.r.o. 
poskytovatelem terénních sociálních 
služeb v Humpolci. 

Našimi klienty jsou obyvatelé pří-
mo z města, ale i z odlehlejších vesnic. 
Všichni, kteří potřebují podat po-
mocnou ruku nebo jen zpestřit den. 

Jsme flexibilní po časové strán-
ce a ohleduplní k potřebám našich 
klientů. Nyní máme k dispozici volné 
kapacity pro nové zájemce o naše 
služby.

Jaké služby tedy poskytujeme?
Osobní asistence, jež je bez časové-
ho omezení 24 hodin denně, 7 dní 
v týdnu. Pro bezpečný a co nejsamo-
statnější pobyt doma. Je to třeba 
individuální podpora při denních 
aktivitách, doprovody k lékaři nebo 
na úřady.

Pečovatelskou službu, kterou 
zajišťujeme v rozmezí 6–22 hodin 
denně včetně víkendů, využívají klien-
ti i jejich rodiny při intenzivnější péči 
a psychické podpoře. Jde například 
o pomoc s hygienou, oblékáním, po-
dáním jídla, úklidem nebo nákupy.

Sociálně-aktivizační služby jsou 
poskytovány v čase 8–16 hodin pro 
klienty, kteří chtějí svůj volný čas 
trávit aktivně a smysluplně.

Další informace vám rádi po-
skytneme na telefonu 725 526 907 
nebo při osobním setkání u nás 
v kanceláři na adrese Okružní 1779 
v Humpolci.

Poskytujeme péči, díky níž může-
te být tam, kde to máte rádi.

Eva Bláhová

Vánoční jízda v SVČ

sobota 13/12 od 9 do 17 hod.

Středisko volného času, 
Humpolec

Prohlídka modelového kolejiště, 
tvůrčí vánoční dílny.
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Sešli se ve Spolkáči
Ve středu 1. října oslavili humpolečtí senioři Mezinárodní den seniorů a 35. výročí založení spolku Senioři ČR Humpolec 
netradičně. Byl uspořádán slavnostní kulturní večer, kterým se prolínaly písně, hudba i taneční vystoupení. 

Večer proběhl ve spolupráci Spolku Mahler 
pod vedením Bohdana Petroviće, MěKISu, 
zastoupeného ředitelkou Vendulou Mare-
šovou, a předsedkyně spolku Senioři ČR 
Hany Havelkové. Na večer byli pozváni do 
předních řad v sále ti senioři, kteří v minu-
losti pracovali, nebo v současnosti pracu-
jí ve výboru spolku, který má 354 členů. 
V úvodu večera přítomné přivítal Bohdan 
Petrović, který později také zazpíval a do-
provázel hrou sólistky. Pěkný kulturní zá-
žitek popřála i Vendula Marešová. Slovo 
bylo dáno i Haně Havelkové, která všem 
poděkovala za práci – bývalým i současným 
členům výboru. 

Následoval dvouhodinový pestrý 
program, ve kterém účinkovali sólisté Spolku 
Mahler, pěvecký sbor Cantare a Boogie 
kvintet Petra Chadima. Taneční vystoupení 
bylo zastoupeno třemi generacemi: novým 
dětským folklórním souborem Hrdlička 
a ženskou taneční skupinou Knihoženky, 
které se schází na své hodiny v knihovně 
a předvedly dva krásné tance. Obě skupiny 

vede Hana Havelková ml. Seniorská taneční 
skupina Prima holky pod vedením Hany 
Havelkové st. předvedla nový důstojný 
tanec plný propletených osmiček. Celým 
večerem slovem provázela velmi vtipně 
Lucie Čechová.

Všechna vystoupení sklidila velký po-
tlesk, program se přítomným velmi líbil. Bylo 
to důstojné oslavení svátku Dne seniorů i 35. 
výročí spolku. Poděkování patří všem účin-
kujícím, pořadatelům i městu Humpolec.

Jana Reichertová

Exkurze turistů v Akademii Světlá nad Sázavou
Ve středu 8. října turisté KČT Humpolec 
navštívili střední a vyšší odbornou školu 
výtvarných oborů v Akademii Světlá nad 
Sázavou. Podnětem byl rozhovor na Ra-
diožurnálu v pořadu Host Lucie Výborné. 
V něm si Lucie Výborná povídala s Eliškou 
Havránkovou, úspěšnou šperkařkou a re-
staurátorkou, která je učitelkou odborného 
výcviku právě na této škole.

Rozlehlým interiérem školy nás ochotně 
provedla Helena Kotěrová. Seznámila nás 
s historií a náplní akademie, která kromě 
klasického gymnázia vyučuje i výtvarné 
obory: keramiku a porcelán, kamenictví 
a kamenosochařství, umělecké kovářství 
a zámečnictví, umělecké truhlářství a řez-
bářství, zlatnictví, stříbrnictví, šperkařství 
a práci s drahými kameny, umělecké vitráže, 
sklářství, restaurátorství, návrhářství interiérů 
a oděvů a design všeho druhu. Školu jsme 
navštívili ve všední den dopoledne za plné-
ho provozu, takže jsme se mohli studentům 
a učitelům dívat „pod ruce“. Občas svou 
práci i okomentovali a ochotně nás poučili. 

Nešlo vynechat školní sklářskou huť, kde se 
studenti učí foukat a tvarovat sklo pomocí 
sklářských píšťal.

Exkurze byla intenzivní a zajímavá. Pře-
kvapilo nás, jak rozsáhlý komplex akademie 
je, s dobře vybavenými učebnami a dílnami 
i dostatkem místa pro prezentaci nejzdaři-
lejších, často maturitních prací studentů. 
Oceňujeme vysokou úroveň tvůrčího zázemí, 

které nabízí studentům skvělou průpravu do 
výtvarné praxe všeho druhu, ať už z tříletých 
učebních, nebo čtyřletých maturitních obo-
rů, které jsou schopné talentované studenty 
připravit ke studiu na vysoké škole.

Děkujeme akademii, že nám umožnila 
tuto nevšední exkurzi, a přejeme škole, uči-
telům a studentům, ať se jim ve všem daří.

Anna Rodová, KČT Humpolec

Podporujeme
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Ozvěny Kulturního léta na Orlíku
Již 12. ročník folkového festivalu Ozvěny prázdnin se uskutečnil na hradě Orlíku nad Humpolcem ve dnech 
18. a 19. července. Páteční večer se tradičně nesl v trampském, bluegrass a country stylu. Vystoupily místní kapely 
(4 zdi, Skaláci) a vzdálenějšími hosty byly skupiny Rusty Strings a Taxmeni.

Sobotní program nabídl pestřejší složení, 
program začínali místní i vzdálenější písničkáři 
(Ty a My, Vojta Kiďák Tomáško), následoval 
folkový blok (Slávek Janoušek, Načarej) a ve-
černí veselý a taneční blok patřil dixielandové 
skupině ŠouflŠou. V závěru festivalu jsme se 
opět přenesli do bluegrass stylu (Horizont), 
vystoupila místní skupina (Mokrý kytary).

I v letošním roce jsme spolupracovali 
s AMK Zálesí Humpolec, abychom ná-
vštěvníkům zajistili v prostoru autokrosové-
ho závodiště možnost stanování. Festival 
navštívilo 289 diváků. 

Druhou akcí konanou v rámci Kulturního 
léta na hradě Orlíku nad Humpolcem byl 

24. ročník filmového festivalu Film a ději-
ny a uskutečnil se ve dnech 14.–17. srpna. 
Promítalo se v sálku správní budovy a ve-
černí projekce byly přímo na hlavním nádvo-
ří hradu. Téma letošního ročníku bylo Humor 
a parodie za nelehkých dob. Během čtyř 
festivalových dnů byly uváděny filmy Jak 
jsem vyhrál válku, Kellyho hrdinové, Nikdo 
nic neví, Hanebný Pancharti, Život je krásný, 
Králíček Jojo, Hrdý Budžes a Diktátor. 

Sobotní podvečer byl zahájen přednáš-
kou na téma Literatura, humor a film. Festival 
navštívilo 254 diváků.

Oba festivaly se mohly uskutečnit 
zejména díky finanční podpoře města 

Humpolec, Kraje Vysočina a materiální 
podpoře pivovaru Bernard. Velmi si vážíme 
podpory těchto institucí. Velký dík patří také 
dobrovolníkům, bez jejichž nadšení a práce 
by se akce nemohly uskutečnit.

Hradní sezóna tímto ještě nekončí. Na 
závěr roku, 31. prosince, se uskuteční 
Silvestrovské rozhledy – zpřístupnění roz-
hledy na hradní věži. V roce 2026 se bude-
me těšit na otevření hradní brány do nové 
sezóny v pátek 3. dubna.

Tomáš Klener,
předseda správní rady Castrum o.p.s.

Podporujeme

Podpora, která mění životy 
Služba AL PASO Vysočina pod Oblast-
ní charitou Třebíč již několik let působí 
v regionu jako terénní program pro oso-
by s trestní minulostí a jejich blízké, kteří 
se ocitli v náročné životní situaci spojené 
s uvězněním člena rodiny. Právě partnerky, 
rodiče či děti odsouzených osob často čelí 
stigmatizaci, finančním těžkostem i sociální 
izolaci. Díky odborné pomoci terénních 
pracovníků mají možnost tuto zátěž lépe 
zvládat a podpořit tak svého blízkého při 
návratu do života na svobodě.

Pracovníci služby se setkávají s lidmi 
přímo v jejich prostředí, pomáhají jim s vy-
řizováním úředních záležitostí, hledáním 

práce, řešením dluhů nebo hledáním byd-
lení. Stejně důležitá je i psychická podpo-
ra klientů, kteří se učí nastavovat si zdravé 
životní cíle a zvládat překážky bez návratu 
k trestné činnosti. Podporujeme klienty, aby 
byli samostatní, zvládali svoje závazky a stali 
se součástí komunity.

Význam služby nekončí u jednotlivých 
klientů. Její přínos má jasný společenský 
rozměr. V České republice se míra recidivy 
pohybuje nad hranicí 60 %. To znamená, že 
většina propuštěných vězňů se do několika 
let vrací zpět k trestné činnosti. U klientů, 
kteří využívají podporu sociální služby AL 
PASO Vysočina, je však recidiva výrazně 

nižší. Pohybuje se okolo 20 %. Tento rozdíl je 
jasným důkazem, že dobře nastavená sociální 
pomoc se pozitivně promítá do bezpečnosti 
a stability života ve městech i obcích.

Každý člověk, který se díky této pomoci 
postaví na vlastní nohy a nespadne znovu 
do trestné činnosti, přináší společnosti 
bezpečnější ulice, nižší finanční náklady 
pro stát a obce, ale zároveň i větší důvěru 
v komunitu.

Touto cestou děkujeme městu Humpolec, 
které svou podporou umožňuje pokračovat 
v provozu služby a pomáhat tak lidem znovu 
nalézt smysluplnou cestu životem.

AL PASO Vysočina
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FOKUS Vysočina: když duševní zdraví 
potřebuje oporu
Duševní zdraví je stejně důležité jako to fyzické. A proto je tu FOKUS Vysočina, který už třiatřicet let pomáhá lidem 
s duševním onemocněním, aby mohli vést plnohodnotný život podle svých představ. V Humpolci a okolí poskytuje 
odbornou péči dětem, dospívajícím i dospělým od 10 do 80 let – nejen lidem s psychiatrickou diagnózou, ale také 
těm, kteří prožívají jakoukoli duševní nepohodu, ať už vlastní, nebo někoho blízkého.

Podpora pro mladistvé a dospělé v běžném 
životě (Komunitní tým Pelhřimov)
Pracovníci komunitního týmu řeší potře-
by týkající se samostatnosti, sebedůvěry 
a důstojného života s duševním onemocně-
ním – ať už jde o bydlení, hledání práce či 
vzdělávání, vztahy nebo smysluplné využití 
volného času. Zároveň se věnují také oblasti 
zdraví: jeho udržení, posílení a podpoře při 
návratu do běžného života.

Podpora pro děti a rodiče – přijedeme 
za vámi (Terénní tým pro děti Vysočina)
Terénní tým nabízí odbornou podporu dě-
tem ohroženým duševním onemocněním 
i těm, které už s potížemi zkušenost mají. 
Práce probíhá tam, kde je to pro dítě nej-
vhodnější – doma, ve škole nebo na jiném 
bezpečném místě. Pokud je dítě hospita-
lizováno v psychiatrické nemocnici, pra-
covníci se s ním setkávají už během hospita-
lizace. Cílem je poskytnout podporu nejen 
dítěti, ale také jeho rodině a lidem v jeho 
okolí. Tým spolupracuje se školami, lékaři, 
sociálními i zdravotními službami a zajišťuje 
návaznou péči podle konkrétních potřeb 
dítěte i rodiny. Zároveň propojuje odborníky, 
instituce a služby do ucelené sítě podpory.

Tým podpory v zaměstnávání a vzdělávání
Součástí služeb je tým podpory v  za-
městnávání, který stojí po boku lidem, již chtějí 
získat a udržet si práci v běžném pracovním 
prostředí. Tým společně s člověkem vyhledá 
vhodného zaměstnavatele, zajišťuje nácvik 
sociálních a pracovních dovedností a pomáhá 

s vyřizováním náležitostí spojených s pracovní 
smlouvou. Podpora je poskytována před ná-
stupem i po nástupu do zaměstnání, aby byl 
přechod do práce co nejplynulejší a udržitelný.

Stejný tým pomáhá také v oblasti vzdě-
lávání. Cílem je podpořit studenta či zá-
jemce o studium, aby i přes své omezení 
dokázal ve vzdělání pokračovat a úspěšně 
ho dokončit – ve spolupráci se školou i ro-
dinou a s ohledem na individuální potřeby.

Chráněné bydlení – bezpečné zázemí 
pro samostatný život
Ve službě chráněného bydlení si může člověk 
ujasnit představy o tom, jak má vypadat 
vhodné bydlení. S podporou pracovníků se 
postupně učí vše potřebné pro samostatné 
bydlení – od každodenních činností až po 
plánování rozpočtu či péči o domácnost.

Chráněné bydlení pomáhá vytvořit 
bezpečné zázemí a zároveň podporuje 
v běžných činnostech spojených se samo-
statným životem, aby bylo možné postupně 
přebírat odpovědnost a získávat jistotu pod-
le vlastních možností.

Psychiatrická ambulance – konzultace 
s lékařkou
Ambulance slouží jak stávajícím klientům 
FOKUSu Vysočina, kteří využívají jeho so-
ciální služby, tak i široké veřejnosti. „Při-
cházejí k nám lidé s různými obtížemi – od 
vážnějších duševních onemocnění až po ty, 
kteří se potýkají s úzkostmi, depresí, poru-
chami spánku nebo obsedantní poruchou. 
Jsou to často lidé, kteří se najednou necítí 

schopni zvládat každodenní nároky v prá-
ci nebo v rodině. A právě včasná odborná 
pomoc jim může výrazně ulevit,“ popisuje 
zkušená lékařka Dagmar Ratajová.

Recovery klub Pelhřimov – otevřený 
prostor pro setkávání
Recovery klub je otevřeným komunitním cent-
rem, které funguje od roku 2019 a druhým 
rokem je podpořeno Evropskou unií (projekt 
spravuje Místní akční skupina Šipka). Hlavním 
tématem je duševní zdraví, ale přijít může 
každý, koho zaujme program. Recovery klub 
je místo, kde lze najít podporu, mluvit, sdílet 
a dozvídat se. Fungují zde podpůrné a svépo-
mocné skupiny i různé aktivity. Mezi nejnavště-
vovanější patří Cesty zotavení, muzikoterapie 
a Tvoření ze šuplíku. K dispozici jsou také po-
hybové aktivity, například jóga nebo čchi-kung.

Pokud řešíte duševní potíže vy nebo někdo 
blízký, FOKUS Vysočina je tu pro vás. Stačí 
se ozvat – společně najdeme vhodnou for-
mu podpory. Děkujeme městu Humpolec za 
finanční podporu služeb FOKUSu Vysočina.

FOKUS Vysočina 
www.fokusvysocina.cz

606 716 737

komunitni.tym.pe@fokusvysocina.cz

Pracovní dny: 7:30 – 15:30

Podporujeme

Tříkrálová sbírka  
a tradiční živý betlém

sobota 10/1 2026 od 9 hod.

Horní náměstí

Zahájení tradiční tříkrálové sbírky 
v Humpolci s živým betlémem.  
Více informací na www.hb.charita.cz.

Koncert – TUCET

neděle 21/12 od 15 hod.

Horní náměstí

Vánoční koncert pěveckého sdružení 
TUCET na Horním náměstí. Více informací 
na facebookové stránce @svarenysane.

Silvestrovské rozhledy

středa 31/12 od 13:00 hod.

Hrad Orlík

Přijďte si vyhlédnout své šťastné 
zítřky v roce 2026 z hradní rozhledny.
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sobota
31/1 2026

18:00

předprodej: infocentrum Humpolec
online prodej: www.smsticket.cz                      ⟶
vstupné: v předprodeji 150 Kč / na místě: 180 Kč

divadelní scéna kina

režie: Jaroslav Neubauer
hrají: Zuzana Hrušková j. h., Jan Staněk, Adam Čejka, 
Marie Šarfová, Alena Krejčí, Drahomíra Bendlová, 
Martin Rynda, Zdeněk Augusta, Jan Koudelka, 
Jaroslav Neubauer, Martin Černý j. h.
tvůrčí tým: Jan Koudelka, Ilona Kostřicová, 
Martin Sýkora, Štěpán Tůma, Mirka Štěrbová, 
Pavla Horáková Sikesová

Dokonalá svatba
slavnostní derniéra komedie Robina Hawdona v podání 
Divadelního souboru Jindřicha Honzla

od 21:30 proběhne 
Dramaturgický závěr  
více info ⟶
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Zásahová činnost jednotky HZS KV 
HS Humpolec za měsíc říjen
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v měsíci říjnu celkem u třiačtyřiceti událostí. Jednalo se o patnáct 
dopravních nehod, tři požáry a pětadvacet technických pomocí.

Nejzávažnější dopravní nehoda se stala 
16. října krátce před půlnocí na 68. kilo-
metru dálnice D1 ve směru na Brno. Do 
odstaveného nákladního automobilu, který 
zůstal stát na dálnici a tvořil překážku, na-
razil dodávkový automobil. Nárazem byla 
zcela zdemolována pravá část karosérie 
dodávkového automobilu. Řidič, přestože 
utrpěl středně těžká zranění, může mluvit 

o velkém štěstí, neboť při těchto typech 
dopravních nehod dochází k zaklínění 
pod návěs s minimem životního prostoru 
v zadním vozidle a následky pro posádku 
na předních sedadlech bývají fatální. Na 
likvidaci následků nehody spolupracovaly 
jednotky z Kraje Vysočina s kolegy ze 
Středočeského kraje. Dálnice musela být 
ve směru na Brno více než hodinu uzavřena.

S přechodem na zimní období při-
cházejí pro řidiče zhoršené podmínky pro 
cestování. Nezapomeňte proto včas přezout 
svá vozidla na zimní pneumatiky – je lepší 
být připraven než překvapen.

Stanislav Mikeš,  
velitel HS Humpolec

Opustili nás
Antonín Borovička z Humpolce	 * 23/01 1947	 † 31/10 2025

Helena Maršíková z Čejova	 * 18/07 1944	 † 01/11 2025

Jiřina Nováková z Humpolce	 * 25/01 1943	 † 05/11 2025

Miloslav Dvořák z Humpolce	 * 18/02 1937	 † 06/11 2025

Josef David z Humpolce	 * 01/03 1952	 † 07/11 2025

Emilie Ledvinková z Proseče	 * 08/05 1936	 † 09/11 2025

Jana Nebřenská z Humpolce	 * 03/07 1962	 † 15/11 2025

Vítáme  
nové občánky
Na humpolecké radnici jsme 
ve středu 26. listopadu přivítali 
tyto nové občánky: 

Stela Čápová

Tomáš Bleha

Sebastian Poráč

Přejeme hodně štěstí do života.

Podporujeme / Společenská rubrika
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Termíny bruslení  

Veřejnost
  6/12    16:15–17:30
  7/12    16:15–17:30
12/12    16:15–17:30
13/12    13:30–14:45
14/12    12:30–13:45
20/12    14:45–16:00
21/12    12:30–13:45
22/12    13:00–14:15
23/12    14:45–16:00 
24/12     9:00–10:15 
24/12    13:45–15:00
25/12    10:30–11:45 
25/12    18:45–20:00
26/12    10:30–11:45
26/12    16:45–18:00
27/12    16:30–17:45
28/12    17:45–19:00
29/12    19:30–20:45
30/12    11:30–12:30
31/12     9:15–10:30
31/12    13:00–14:15

Senioři
  2/12   10:00–11:00
  9/12   10:00–11:00
16/12   10:00–11:00
23/12   10:15–11:15
30/12     8:30–9:30

Rodiče s dětmi 
  6/12    8:30–9:30
  7/12    8:30–9:30 
13/12    8:30–9:30 
20/12    8:30–9:30 
21/12    8:30–9:30 
22/12    10:15–11:15 
23/12    13:15–14:15 
24/12    12:15–13:15
25/12    9:00–10:00
26/12    9:00–10:00
27/12    8:30–9:30 
28/12    8:30–9:30
29/12    8:30–9:30

Podmínky akce
vstup zdarma, nutno projít přes
pokladnu a vzít si pořadové číslo
změna termínů vyhrazena
rozpis ledové plochy je dostupný na
www.tshumpolec.cz 

ZDARMA prosinec 2025 
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30/11–26/12
v otevírací době muzea

DANIELA KOCIÁNOVÁ: 
VÁNOČNÍ VÝSTAVA
Vánoční dekorace, malované 
sklo, dekorativní pečivo, 
perníčky, ozdoby ze slámy, 
papíru, korálků. Během výstavy 
si můžete vyzkoušet různé 
výtvarné techniky a sami si 
tak něco vyrobit. 
Výstavní sál muzea na Horním 
náměstí

30/11–26/12
v otevírací době muzea

VÝSTAVA: OPRÁŠENO… 
Práce mladých restaurátorů 
a jejich umělecká tvorba ve 
volném čase.
Vystavující: Petra Maršíková, 
Nela Rundštuková, Aneta 
Valigurová, Anna Mária 
Buraľová
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

1/12–19/12
v otevírací době knihovny 

… A VÁNOČNÍ  
PŘICHÁZÍ ČAS
prodejní výstava ručně 
vyrobených ozdobiček, 
šperků, perníčků a dekorací
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna

pondělí 1/12	 15:00–18:00

VELKÉ VÁNOČNÍ TVOŘENÍ 
A SKOTAČENÍ
Dílnička, malování na obličej, 
punč, hudba, stromeček 
a dárečky
Od 17:00 h jóga a tančení – 
nutná rezervace
Hradská ul., hala Profil – 1. patro

pondělí 1/12	 16:15

HUMPOLEČTÍ KNIHONAUTI  
– TŘETÍ SETKÁNÍ
čtenářský klub pro dospívající 
s hostem Martinem Staňkem
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení

pondělí 1/12	 17:30

BÁJE O KRASOVÉM 
PRSTENU A JINÉ PŘÍBĚHY
autorské čtení a autogramiáda 
Martina Staňka
Knihovna Jiřiny Zábranové,
dětské oddělení

úterý 2/12	 17:00

ZIMNÍ KINO: 
SOBÍK NIKO: CESTA 
ZA POLÁRNÍ ZÁŘÍ
promítání před Mikádem aneb 
kino v kulichu – a k tomu 
svařák jako z pohádky
před Mikádem

středa 3/12	 9:00–11:00

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ 
HUMPOLÁČKŮ
čtení a hraní s knížkami 
pro nejmenší a jejich rodiče
Knihovna Jiřiny Zábranové,
dětské oddělení

středa 3/12	 19:00

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ 
JAKUBA JANA RYBY
Vystoupí pěvecký sbor 
Cantare, pěvecké sdružení 
Tucet, sbor žáků a absolventů 
ZUŠ Gustava Mahlera.
kostel sv. Mikuláše

čtvrtek 4/12	 9:30

MIMIKINO:  
JAK SE NÁM TO  
MOHLO STÁT?!
Rodina Cimburk-Kolovratníkovi 
se při svatbě svých dětí 
setká s rodinou Novákových. 
Nevěsta a ženich nabídnou 
testy DNA, které odhalí 
překvapivý původ  
a způsobí šok.
Mikádo, malá scéna

pátek 5/12	 15:00–18:00

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
tradiční čertovský rej 
pro celou rodinu s andělskou 
nadílkou
Horní náměstí

pátek 5/12	 18:00

JANA JIRÁSKO
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

pátek 5/12	 19:00

BALET V KINĚ:  
MARNÁ OPATRNOST
Lise miluje mladého farmáře 
Colase. Její matka ji chce 
provdat za Alaina, syna 
bohatého statkáře Thomase, 
ale Lise se nechce vzdát své 
lásky a rozhodne se matčiny 
plány přelstít.
kino

sobota 6/12	 14:00

VÁNOČNÍ VÝTVARNÁ 
DÍLNA  
#OZDOBY & BALICÍ PAPÍR
tvoření vánočních ozdob 
a balicího papíru pro celou 
rodinu
8smička

neděle 7/12	 14:00

KOMENTOVANÁ 
PROHLÍDKA  
VÝSTAVOU OPRÁŠENO
O restaurátorských postupech 
a zajímavostech při obnově 
kulturních památek promluví 
Petra Maršíková.
Výstavní sál muzea na Dolním 
náměstí

neděle 7/12	 19:00

KÁVES
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

pondělí 8/12	 16:30

VYŠÍVANÉ VÁNOCE
Workshop pro děti a jejich 
rodiče s pedagožkou 
a výtvarnicí Julií Pelikánovou, 
při kterém si společně vyšijí 
plstěné vánoční ozdobičky. 
Nutná rezervace míst  
předem do 3/12  
(knihovna-deti@infohumpolec.cz).
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna knihovny

úterý 9/12	 17:00

ZIMNÍ KINO:  
ZVÍŘÁTKA A VÁNOCE
promítání před Mikádem aneb 
kino v kulichu – a k tomu 
svařák jako z pohádky
před Mikádem

úterý 9/12	 18:00

VÁNOČNÍ DÍL TALKSHOW 
NA TŘI S MIRKOU
Hosté: Láska, Jadran Šetlík, 
Václav Vašák a speciální 
hudební host Bohdan Petrović
Návštěvnické centrum 
Bernard

středa 10/12	 18:00

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY
vystoupí PS Čech a Lech
Horní náměstí

středa 10/12	 18:20

TENSING
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

čtvrtek 11/12	 19:00

BALET V KINĚ:  
POPELKA 
klasická pohádka v baletním 
provedení
kino

Kulturní kalendář

Změna programu vyhrazena.



Změna programu vyhrazena. 

Více kulturních a společenských akcí najdete na webech www.infohumpolec.cz, www.svchumpolec.cz, www.nastivtebernard.cz, 8smicka.com, 
www.zushumpolec.cz, www.svhumpolec.cz, www.slapotyhnevkovice.cz 
FB: Městské kulturní a informační středisko v Humpolci, fb@Puntanela, fb@svarenysane

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 1/1 2026. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

pátek 12/12	 15:00

RECY–VĚCI:  
ŠIJEME VÁNOČNÍ 
OZDOBIČKY  
A DROBNÉ DÁREČKY
Tvůrčí dílna s Hankou 
Havelkovou pro začínající 
švadlenky. Nutná rezervace 
míst předem do 8/12 (e-mail: 
knihovna-deti@infohumpolec.cz).
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna knihovny

pátek 12/12	 17:00

KÁJA A BAMBULÁČEK: 
ČOKOLÁDOVÁ SHOW
sladká pohádková show plná 
hudby, tance, barevných 
kostýmů a čokoládových 
překvapení
divadelní scéna kina

pátek 12/12	 17:00

VÁNOČNÍ KONCERT 
PĚVECKÉ TŘÍDY  
LUCIE HONZLOVÉ
Evangelický kostel

pátek 12/12	 19:00

MAYA A LIDI KOLEM 
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

sobota 13/12	 9:00–17:00

VÁNOČNÍ JÍZDA V SVČ
prohlídka modelového 
kolejiště, dopoledne 
i odpoledne tvůrčí  
vánoční dílny
Středisko volného času

sobota 13/12	 13:00

KOMENTOVKA BYTEM 
SBĚRATELE
poslední komentovaná 
prohlídka sbírkovou expozicí 
v roce 2025
8smička

sobota 13/12	 14:00

VÁNOČNÍ VÝTVARNÁ 
DÍLNA  
#VLOČKY
tvoření vánočních ozdob 
pro celou rodinu
8smička

sobota 13/12	 15:00

KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
INTERMEZZO:  
KATALOG ZBOŽÍ
komentovaná prohlídka 
s kurátorkou Anežkou 
Chalupovou
8smička

neděle 14/12	 14:00–17:00

STŘÍBRNÁ NEDĚLE
tradiční vánoční akce 
pro celou rodinu
Horní náměstí

pondělí 15/12	 15:00–17:00

PERNÍČKOVÉ ODPOLEDNE
Výtvarnice Jana Makovcová 
ukáže zdobení vánočních 
perníčků.
Knihovna Jiřiny Zábranové,
studovna

úterý 16/12	 17:00

ZIMNÍ KINO:  
PYŠNÁ PRINCEZNA
promítání před Mikádem aneb 
kino v kulichu – a k tomu 
svařák jako z pohádky
před Mikádem

středa 17/12	 9:30

SENIORKINO: 
CUKRKANDL
Anička zdědí po svém 
tajemném strýci dům 
se skleníkem a zubařskou 
ordinací ve městě Medov,  
kde chce pomáhat  
hlavně dětem.
kino

středa 17/12	 19:00

NEZMAŘI:  
ADVENTNÍ KONCERT
vánoční koncert legendy 
české folkové scény
divadelní scéna kina

čtvrtek 18/12	 19:00

TADY VARY:  
CITOVÁ HODNOTA
Nora se po letech znovu 
potkává se svým otcem. 
Začíná série vtipných 
i bolestně upřímných setkání.
kino

pátek 19/12	 16:00

VÁNOČNÍ  
ČERNÁ HODINKA 
Předvánoční zastavení 
pro celou rodinu. Klidný čas, 
který probudí všechny smysly. 
Předčítání, písničky, hraní se 
světýlky. Nutná rezervace 
míst předem do 15/12 (e-mail 
knihovna-deti@infohumpolec.cz).
Pro registrované čtenáře 
knihovny vstup zdarma.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna knihovny

pátek 19/12	 19:00

DAN VERTÍGO
koncert 
Horní náměstí, Svařený sáně

neděle 21/12	 15:00

TUCET
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

neděle 21/12	 17:00

BALET V KINĚ: 
LOUSKÁČEK 
Příběh se odehrává 
v 19. století v Londýně 
a vypráví o kouzlu Vánoc, 
které proměňuje povahy lidí.
kino

úterý 23/12	 19:00

BRASS QUINTET
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

středa 24/12	 21:00–22:00

Tradiční 
štědrovečerní 
vytrubování
Horní náměstí

čtvrtek 25/12	 19:00

TY A MY
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

pátek 26/12	 17:00

VÁNOČNÍ ROZTOMILOST
koncert PS Čech a Lech
kostel sv. Mikuláše

neděle 28/12	 18:00

PETR TAKS 3JO
po-vánoční koncertně-
spontánní směs HardFolku – 
Blues – Rocku až Jazzu
malá scéna, Mikádo

středa 31/12	 13:00

SILVESTROVSKÉ 
ROZHLEDY
Přijďte si vyhlédnout své 
šťastné zítřky v roce 2026 
z hradní rozhledny. 
Hrad Orlík

středa 31/12	 16:00

MOBY DICK
koncert
Horní náměstí, Svařený sáně

čtvrtek 1/1	 11:00 – 16:00

NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK
Hvězdicovitý výstup na hrad 
Orlík, doprovodný program – 
kapela Jen Tak 

sobota 10/1	 9:00

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
A TRADIČNÍ ŽIVÝ BETLÉM
Horní náměstí

Kulturní kalendář
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